
 

 

 
1) A Catalogue of Handbooks: for Civil,Mechanical & Electrical Engineers and for Students in. Science, 

Technology and Art. Whittaker & Co. 2 White Street, London. (1898) 56 S. m. Abb. br. -2). 1898.   {AI1927}  8,5 €  
2) A Catalogue of Publications: Alex.Gardner,Paisley. Publisher and Bookseller to Her Majesty the Queen. 

Verlagskatalog. London. 1898. 32 S.und Beilagen (Stempel der Buchhandlung). Guter Zustand. geheftet.   {AI1931} 7 €  
3) A Catalogue of Publications: Gibbings & Company. Verlagskatalog. London. 1898. 32 S.. Gibbins and Co.. 

London. 1898. Guter Zustand. geheftet.   {AI1930}  5,5 €  
4) A Catalogue of the Publications: A Catalogue of the Publications of Downey & Co.Ltd.. York Street, Covert 

Garden, London.In January will be published a new novel by Charles Lever. 1898. 16 S. Kt. -2).    {AI1928}  5,5 €  
5) Allen & Unwin:  Australian Catalogue 1983. 32 S. gr.8.. Selbstverlag. North Sudney. 1983. Guter Zustand. geheftet. 

Sprache: englisch   {2C4275}  4 €  
6) Almanach: Fischer Almanach 1925. Vlg. S. Fischer. Bln. 1925. 286 S. m. 64 Autorenbildnissen+1 Verzeichnis aller 

lieferbaren Werke d. Vlg. einschl. d. Herbstnovitäten. Pp. -2).    {AM269}  7,45 €  
7) Almanach: Fischer Almanach Das einundsiebzigste Jahr. Vlg. S. Fischer. Frankft. /M. 1957. 163 S. Kt. -2).    

{AM270}  5,45 €  
8) Almanach: Fischer Almanach. Das dreiundsiebzigste Jahr. Vlg. S. Fischer. Frankft. /M. 1959. 156 S. Kt. -2).    

{AM302}  5,45 €  
9) Almanach: Fischer Almanach. Das siebenundsiebzigste Jahr. Vlg. S. Fischer. Frankft. /M. 1963. 215 S. Kt. -2).    

{AM275}  5,45 €  
10) Almanach: Fischer Almanach. Das siebzigste Jahr 1886-1956. Vlg. S. Fischer. Frankft. /M. 1956. 211 S. m. Abb. 

Kt. -2).    {AM271}  5,45 €  
11) Almanach: Fischer Almanach. Das vierundsiebzigste Jahr. Vlg. S. Fischer. Frankft. /M. 1960. 178 S. Kt. -2).    

{AM319}  5,45 €  
12) An Alphabetical Catalogue: of Books in Fiction and general Literature Chatto & Windus. 111 St. Marin´s Lane 

London. 1898. 32 S. Kt. -2).    {AI1926}  6,5 €  
13) Andersen,Otto: Boghandleruddannelse i Danmark. Nogle traek af nyere dansk boghandels 

historie.Boghandlerfagskolen.Kobenhavn.1947.68 S.br.-m.U.-2).    {2C1271}  12,27 €  
14) Arbeitsgemeinschaft BiSON (Hrsg.): BiSON Bibliotheksführer Bibliotheksregion Südostniedersachsen. 

Adressen mit Tel. und Geschichte und Öffnungszeiten der Bibliotheken. Tandem Verlagsgesellschaft bR. 
Wolfenbüttel.1992.118 S.kt.-2). ISBN: 3927651036. 1992. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2S448} 2,5 €  
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15) Archiv f.Geschichte des Buchwesens XXXIV,1963.: "143 S.Quart,br-1)Enth.u.a.:Hans Widmann,""Die 
Lektüre unendlicher". "Korrekturen"", 25 S.//Lore Sporhan-Krempel, Gesch.d.Papierfabriken im"Filstal, 31 
S.//I.Heitjan, Die Auflöung d.Ketteler-Buchh.Köln 1730.    {AH1042}  14,27 €  

16) Arndt,Adolf:  Vom Sinn der Pressefreiheit. Festvortrag. 10 Jahre freie Presse. 7.4. 1956. 11 S. gr.8.mit Bildnis des 
Verfassers (St.).(Seiten Lichtverfärbt). geheftet -2/3)Bibl..    {BR3989}  7 €  

17) Asher,A.&Co.B.V.: Botany Catalog Spring 1977. Scientific Booksellers & Publishers. Amsterdam. ca. 20 S. quer. 
geheftet.-3).    {2D3785}  3 €  

18) Asher,A.&Co.B.V.: Catalogue XXVII - natural history. Scientific Booksellers & Publishers. Amsterdam. 1980. 24 
S. geheftet.-2).    {2D3786}  3 €  

19) Asher,A.&Co.B.V.: Complete Catalogue of the Asher - Publications on Botany 1975. Scientific Booksellers & 
Publishers. Amsterdam. ca. 26 S. geheftet.-2/3).    {2D3787}  3 €  

20) Australian Bookseller and Publisher: Australien Bookscene 1983-84. Supplement to Australian Bookseller and 
Publisher. 90 S. gr.8. Mit Abbildungen.. Thorpe Ltd. Victoria. 1983. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{2C4281}  4 €  

21) Australian Bookseller and Publisher: Australien Bookscene 1986-87. 66 S. gr.8.. Thorpe Ltd. Victoria. 1986. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2C4276}  4 €  

22) Baden-Württemberg: Das Bundesland Baden-Württemberg im Spiegel der Literatur. Stand Herbst 1960. Hsg. 
vom Verband der Verleger und Buchhändler in Baden-Württemberg e.V. Stuttgart. Schwabenvlg. AG Stgt. 1960. IX. 
334 S. m. 1 Kartenskizze. (St.). kt. 2).    {3H1568}  9,5 €  

23) Baldamus,Eduard: Hinrich's Repertorium über die nach den halbjährlichen Verzeichnissen. 1876-1880 
erschienenen Bücher, Landkarten (u.a.:Kriegswissenschaft und Pferdekunde, Eisenbahn-, Post- und Telegrafenwesen, 
Ackerbau, Kunstwerke). mit einem Sach-Register. Hinrichs'sche Buchhandl. Lpzg. 1882. XVII+854 S. Hln. -2).    
{AK570}  51,08 €  

24) Baldamus,Eduard: Hinrichs' Repertorium über die nach den halbjährlichen Verzeichnissen. 1881-1885 
erschienenen Bücher, Landkarten. mit einem Sach-Register. Hinrichs'sche Buchhandl. Lpzg. 1886. XVII+969 S. Hln. 
-2).    {AK569}  51,08 €  

25) Baldamus,Eduard: Hinrichs' Repertorium über die nach den halbjährlichen Verzeichnissen. 1871-1875 
erschienenen Bücher, Landkarten (u.a:Heilwissenschaft, Erziehungs- und Unterrichtswissenschaft, neue Sprachen, 
Handelswissenschaft). mit einem Sach-Register. Hinrichs'sche Buchhandl. Lpzg. 1877. XIX. 692 S. (St.)(Rü oben und 
unten ca. 1 cm eingerissen). Hln. -2)Bibl..    {AK5524}  30 €  

26) Baldamus,Eduard: Repertorium über die nach den halbjährlichen Verzeichnissen. der J.C. Hinrichs'schen 
Buchhandlung in Leipzig in den Jahren 1857-1861 erschienenen Bücher, Landkarten, nach den Wissenschaften 
geordnet (u.a.:Heilwissenschaft, Astronomie, Gewerbskunde, Musik, Freimaurerei). mit einem Sachregister. Büchting 
Vlg. Nordhausen. 1863. X. 489 S. (St.)(Rü neu mit Leinen geklebt)(insgesamt fleckig). Hln. -3)Bibl..    {AK5526} 28 €  

27) Baldamus,Eduard: Repertorium über die nach den halbjährlichen Verzeichnissen. der J.C. Hinrichs'schen 
Buchhandlung in Leipzig in den Jahren 1866-1870 erschienenen Bücher, Landkarten, nach den Wissenschaften 
geordnet (u.a.:Zeitschriften, Encyklopädien, Sammelwerke, Litteraturwissenschaft, Schriften gelehrter Gesellschaften, 
Archäologie, Theologie). mit einem Sachregister. Büchting Vlg. Nordhausen. 1871. VIII. 612 S. (St.)(Rü oben ca. 4 
cm eingerissen)(Ecken neu mit Leinen geklebt). Hln. -2/3)Bibl..    {AK5525}  30 €  

28) Bärenreiter-Chronik 1923-1973: Bärenreiter-Chronik 1923-1973. Festakt 50 Jahre Bärenreiter Verlag, Kassel, 1. 
November 1973 im Großen Haus des Staatstheaters. 152 S.. ISBN: 3761804504. Bärenreiter. Kassel. 1972. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R871}  8 €  

29) Barlach,Ernst: Briefe an Reinhard Piper. Den Freunden unseres Verlages mit guten Wünschen. 29 S.. Piper&Co.. 
München. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI3267}  6 €  

30) Barnhart,Thomas F.: Weekly Newspaper.Makeup and Typography. University of Minnesota Press,  
Minneapolis.1949.265 S.m. Abb.Ln-2).    {2G1258}  14,27 €  

31) Bazar AG Berlin:  70 Jahre deutsche Mode. Zur Geschichte einer deutschen Modezeitschrift. Erscheint als Kantate-
Festgabe der Bazar AG zur Jahrhundertfeier der Gründung des Börsenvereins der Deutschen Buchhändler zu Leipzig. 
Dieses Exemplar trägt die Nummer 1645. (Nr. 1000 bis 2000 wurden für den engeren Freundeskreis des "Bazar" 
hergestellt). Berlin. Mai 1925. 163 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln, eingeklebten Bildern und Textabb. (Na.). schön 
illustrierter Einband. Hln. m. U. - 2/3)Bild vom Einband.    {3F1}  110 €  

32) Beck,C.H.-Verlag: im 200. Jahr seines Bestehens "Der Aquädukt". 1963. XV, 387 S. m. 7 Taf. kt-2).    {R15227} 
 5,06 €  

33) Beeg,Armin: Leseinteressen der Berufsschüler. Erziehung und Psychologie Heft 23. Beihefte der Zeitschrift Schule 
und Psychologie. 135 S.. Reinhardt. München. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {AB2001} 2,92 €  

34) Bender,Hans(Hsg.): Spiele ohne Ende-Erzählungen aus hundert Jahren S.Fischer Verlag. Fischer Verlag 
GmbH.Frankfurt/M.1986.846 S.Ln.m.U.-2).    {2B1737}  12,78 €  

35) Berg,Wolfgang: Der poetische Verlag der J.G.Cotta'schen Buchhandlung unter. Georg von Cotta (1833 - 1863). 
Archiv für Geschichte des Buchwesens (XVII). Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel. 15.Jahrgang Nr.101a. 
21.Dezember 1959 (Sondernummer). Büchhändler Vereinigung GmbH. Frankfurt. 1805-1912 S. Quart. (Einband 
etwas fleckig). geheftet.-2/3).    {AV404}  18 €  
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36) Bergdolt,E.: Für die Wahrheit im lebensgeschichtlichen Schrifttum. Eine Klarstellung zur Herausgabe der 
Goebel-Briefe (S. A. Zeitschr. f. die gesamte Naturwiss. H. 1/2) 1942. S. 45 - 47. (U.) br. -3/4) Sonderabdruck.    
{R65691}  2,05 €  

37) Bertelsmann Lesering Lektorat(Hsg.): Autoren in Wort und Bild. Bertelsmann Club GmbH.Gütersloh.8O.J.)287 
S.m.zahlr.Textabb.Ln.m.U.-1).    {2D957}  8,18 €  

38) Berzeviczy,Alberto+Francesco Kollanyi+Toberio: Bibliotheca Corvina. La biblioteca di Mattia Corvino re 
d'Ungheria. Traduzione Dall'Ungherese di Luigi Zambra. 30 tavole. Dieses Exemplar hat die Nro. 226. Inhalt u.a.: 
Historische Entwicklung der berühmten Bibliothek von Matthias Corvinus (1490). Parte Prima - Storia della 
Biblioteca Corvina. Parte Seconda - La Decorazione Artistica die Codici Corvini. Parte Terza - Le Legature die 
Codici Corvini. Parte Quarta - Catalogo della Biblioteca Corvina. 186 S. Folio. Mit 110 Seiten Text und 30 
ganzseitige Tafeln, 4 davon farbig. Editrice L'Accademia di Santo Stefano. Budapest. 1927. Mit Gebrauchsspuren. 
Originalbroschur. Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: italienisch   {AD5612}  180 €  

39) Bibliotheca Palatina: Katalog zur Ausstellung vom 8.Juli bis 2.Nov.1986 Heliggeistkirche. Heidelberg. Bildband 
und Textband. Ausstellung der Universität Heidelberg in Zusammenarbeit mit der Bibliotheca Apostolica 
Vaticana.U.a. Gründung und Entwicklung. Schloßbibliothek. Ulrich Fugger. Raub oder Rettung. Einbände.  Edition 
Braus. Heidelberg. XVI. 552 und 328 S.Bildband Quart. (Na.St. )Pp. -1)2 Bände.    {AU2130}  80 €  

40) Bissinger,Edgar: 200 Jahre Buchdruckergerechtigkeit. Druckerei Gebrüder Giehrl. München. 1784-1984. 66 s. 
gr.8. quadrat. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {AL1618}  9 €  

41) Blumenfeld,R.D.: The Press in my Time. Rich&Cowan Ltd. London. 1933. v. 253 S. (etwas braunfleckig). Ln.-
2)engl..    {ZZ3L428}  12 €  

42) Borchers,Elisabeth: Er-Für Eduard Reifferscheid zum 16. Mai 1969. Luchterhand Verlag. Berlin. Neuwied. 
1969. 143 S. gr.8. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Hld.-2).    {3E932}  9,5 €  

43) Borelius, Hilma: Die nordischen Literaturen. (Handbuch der Literaturwissenschaft) Vlg.-Ges. Athenaion. Potsdam. 
1931. 169 S. Quart. m. zahlr. Abb. (St. )Ln. -2).    {3CG99}  30,68 €  

44) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: 14.Jahrgang Nr. 95 a, Frankfurter Ausgabe, 1. Dezember 1958. 
Inhalt u.a.: Archiv für Geschichte des Buchwesens (XI). Lore Sporhan-Krempel - Die Papierwirtschaft der Nürnberger 
Kanzlei und die Geschichte der Papiermacherei im Gebiet der Reichsstadt bis zum Beginn des 30jährigen Krieges. 
Heinz Fröbe - Die Privilegierung der Ausgabe letzter Hand Goethes sämtlicher Werke. Hermann Knaus - Wandernde 
Buchbinder (Köln, um 1500). Lore Sporhan-Krempel - Die Geschichte der papierindustrie im Kreis Wangen. 1525-
1624 S. Quart. Mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. 1958. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas 
braunfleckig. Sprache: deutsch   {AH1085}  9,15 €  

45) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: 168. Jg. Nr. 75. Sep. 2001 Sondernummer: Kinder- und 
Jugendbuch. Aus dem Inhalt: Das Sams; Übersetzungen: Ein Markt im digitalen Wandel; Kinderbuch: Egmont Franz 
Schneider Verlag mit zwei neuen Reihen+Durdenverlag mit Lernhilfen für den Nachmittagsmarkt. Buchhändler-
Vereinigung. Frankf.a.M. 2001. 84+8144-8266 S. quart. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {2P2348}  5 €  

46) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: 168.Jahrgang,16.Oktober 2001. Inhalt u.a.: Habermas,Jürgen - 
Glauben und Wissen (Dankesrede des Friedenspreisträgers). Reemtsma,Jan Philipp - Das Prinzip der 
Anschließbarkeit (Laudatio auf Jürgen Habermas). Ca. 100 S. Quart. mit Abbildungen.. Buchhändler Vereinigung 
GmbH. Frankfurt. 2001. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2P2626}  5 €  

47) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: 168.Jahrgang,2.Oktober 2001. Sonderheft Griechenland. Inhalt u.a.: 
Späte Blüte - Verlage und Buchproduktion in Griechenland. Das antike Griechenland - die Aktualität der alten 
Griechen. Ca. 100 S. Quart. mit Abbildungen.. Buchhändler Vereinigung GmbH. Frankfurt. 2001. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2P2627}  5 €  

48) Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel: Nr. 92, 18. November 1997. Kinder- und Jugendbuch. Inhalt u.a.: 
Sauvant,Henriette - Märchenhafte Realität, ganz ohne Zeitdruck. Tuckermann,Anja - Lebensnähe. Verlage und 
Visionen. Generationen. ca. 250 S. Quart. mit Abbildungen.. Heyne. München. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AO1096}  5 €  

49) Börsenverein: der Deutschen Buchhändler zu Leipzig:. Satzung. Neue Fassung seit 11. Okt. 1937. 24 S. , kt. -1).    
{R34373}  10,18 €  

50) Börsenverein der Deutschen Buchhändler: 1935 Erstes und Zweites Halbjahr (274.Band) 1.und 2.Teil (2 
Bände). 1. Teil: Titelverzeichnis. 2. Teil: Stich- und Schlagwortregister und Anhang: Verlagsveränderungen. 
Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen Buchhandels. Mit Voranzeigen, Verlags- und 
Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 485 und 227 S. gr.8.. Eigenverlag. Leipzig. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken bestossen,. Sprache: deutsch   {3C3314}  40 €  

51) Börsenverein der Deutschen Buchhändler: 1935 Erstes und Zweites Halbjahr (275.Band) 1.und 2.Teil (2 
Bände). 1. Teil: Titelverzeichnis. 2. Teil: Stich- und Schlagwortregister und Anhang: Verlagsveränderungen. 
Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen Buchhandels. Mit Voranzeigen, Verlags- und 
Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 468 und 245 S. gr.8.. Eigenverlag. Leipzig. 1936. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken bestossen,. Sprache: deutsch   {3C3315}  40 €  

52) Börsenverein der Deutschen Buchhändler: 1942 Erstes und Zweites Halbjahr (288/289.Band) jeweils 1.Teil. 
Titelverzeichnis. Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen Buchhandels. Mit Voranzeigen, 



Antiquariatsangebot Nr. 1119  - 4 - 

 

Verlags- und Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 332 und 306 S. gr.8.. Eigenverlag. Leipzig. 1943. Guter 
Zustand. Leinen. Ecken bestossen,. Sprache: deutsch   {AR1471}  40 €  

53) Börsenverein der Deutschen Buchhändler: 1943 Erstes und Zweites Halbjahr (290.Band) 1.und 2.Teil (2 
Bände). 1. Teil: Titelverzeichnis. 2. Teil: Stich- und Schlagwortregister und Anhang: Verlagsveränderungen. 
Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen Buchhandels. Mit Voranzeigen, Verlags- und 
Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 335 und 181 S. gr.8.. Eigenverlag. Leipzig. 1943. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Ecken bestossen,. Sprache: deutsch   {3C3313}  40 €  

54) Börsenverein der Deutschen Buchhändler: Sperlings Zeitschriften- und Zeitungs-Adreßbuch. Handbuch der 
Deutschen Presse. 62.Ausgabe 1947. XIV, 327 S.+88 S. Anzeigenteil.gr8. Vlg. des Börsenvereins. Leipzig. 1947. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2G1018}  30,63 €  

55) Börsenverein der Deutschen Buchhändler (Hsg.): Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen 
Buchhandels. 266/267. Band Erstes und Zweites Halbjahr 1931. Erster und Zweiter Teil. Mit Voranzeigen, Verlags- 
und Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 1. Teil Titelverzeichnis. 2. Teil Stich- und Schlagwortregister. 
603, 536, 330 und 323 S. gr.8. (4 Bände. Eigenverlag. Leipzig. 1932. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{AR1559}  120 €  

56) Börsenverein der Deutschen Buchhändler (Hsg.): Halbjahresverzeichnis der Neuerscheinungen des deutschen 
Buchhandels. 268/269. Band Erstes und Zweites Halbjahr 1932. Erster und Zweiter Teil. Mit Voranzeigen, Verlags- 
und Preisänderungen, Stich- und Schlagwortregister. 1. Teil Titelverzeichnis. 2. Teil Stich- und Schlagwortregister. 
495, 570, 290 und 196 S. gr.8. (4 Bände. Eigenverlag. Leipzig. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{AR1561}  100 €  

57) Börsenverein des Deutschen Buchhandels (Hrsg.): Die Freiheit des Verlegers / Freedom to Publish. In 
Verantwortung für ein Menschenrecht / Resposibility for a Human Right. Börsenverein des Deutschen Buchhandels. 
Frankf.a.M. 1998. 113 S. + 28 S. Adressen (deutsch) + 105 S. + 26 S. Adressen (englisch). Kt.-2)Zweisprachig: engl. 
dt.. ISBN: 3873186713.   {2K3087}  15 €  

58) Brandstetter,Oscar: Die Entstehung eines Liederbuches in der Musikaliendruckerei. Oscar Brandstetter. 20 S. 
mit Abbildungen. Brandtstetter. Leipzig. ca.1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband etwas fleckig. Sprache: 
deutsch   {3CK3166}  16 €  

59) Broch,Hermann und Daniel Brody: Briefwechsel 1930-1951.Hsg.v.Bertold Hack u.Marietta Kleiss. 638 
S.m.Abb.in Börsenblatt f.d.dt.Buchh., Historische Teile 83, 86, 89, 91.1971-1972.br-2).    {AO405}  84,95 €  

60) Brück,Max von:  Im Lauf der Zeit.Arbeiten eines Feuilletons. Societäts-Vlg. Frankfurt/M. 1940. 394 S. Ln.-2/3).    
{3CK2110}  10 €  

61) Bücherfreunde: Nachtrag Frühjahr 1930 zum: Jubiläums-Jahrbuch des Volksverbandes der Bücherfreunde. 
1930. S. 225-256. Kt. -2).    {AM1227}  9,15 €  

62) Buchhandel in Hamburg: Festschrift anlässl.d.Gründung d.Hbg-Altonaer Bh-Vereins vor 100 Jahre. 
n.1960.Hsg.Nordd.V.+Bh-V., 87 S.m.1 farb.Falttafel, kt-1).    {40742-1}  7,11 €  

63) Buchladen Linz Bad Godesberg: Krieg Politik Geschichte. Sonderkatalog des Buch des Jahres 1940. XXIV. 103 
S. gr8. m. zahlr. Abbildungen.. Poeschel&Trepte. Leipzig. 1940. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. etwas 
fleckig,Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB3232}  10 €  

64) Bundesministerium f. gesamtdeutsche Fragen (Hg.): Literatur zur deutschen Frage. Bibliographische Hinweise 
auf neuere Veröffentlichungen aus dem In- und Auslande. 2.,überarb. und erweit. Aufl. Deutscher Bundes-Vlg. 
Bonn.1959. 232 S. fleckig. kt.-2/3)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5338}  4 €  

65) Busch,Friedrich u.R.Oberschelp: Bibliographie d.niedersächs.Geschichte für 1933 bis 1955.Band 5-Regist. 
er.Hildesheim(A.Lax)1977.VII, S.1291-1497, kt-1).    {AF393}  18,36 €  

66) Busch,Friedrich u.R.Oberschelp: Bibliographie der niedersächsischen Geschichte 1933-1955,Band 1 Allgem. 
eine Literatur, Abt.I-X.Hildesheim 1973.XVI, 267 S., kt-1).    {AF15}  18,36 €  

67) Busse,Gisela v.+Horst Ernestus: Das Bibliothekswesen der Bundesrepublik Deutschland. Eine Einführung. 
Wiesbaden(O. Harrassowitz)1968, 302 S. , Ln. -2).    {R35064}  15,29 €  

68) Campbell,H.C.: Metropolitan public library planning throughout th e world. XI, 168 S. Pp. -2).    {R35152} 12,22 €  
69) Carr,C.F.+F.E.Stevens: Modern Journalism. A complete Guide to the Newspaper Craft. Pitman&Sons. Ltd. 

London. 1946. xiii. 238 S. m. s/w. Tafeln. Ln.-2)engl..    {3H1217}  7,5 €  
70) Catalogue of Books: Published and sold by Dulau & Co.. SOHO Square, London. 1898. 56 S. (Na. ) br. -2).    

{AI1933}  6 €  
71) Catalogue of the British Section: of the International Exhibition of the Book Industry&Graphic Arts. Leipzig. 

1914. (Internationale Ausstellung für Buchgewerbe und Graphik. Leipzig). His Majesty's Stationery Office. London. 
lvi. 304 S. m. s/w. Tafeln und Lageplan. Ln.-2/3)engl..    {AG2237}  60 €  

72) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique (Anciennement Bulletin Analytique). 
Volume XII. No.1-4+Tables: Philosophie, Sciences Humaines. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1958. 
XXIV.+920+4+36 S. Quart. (St) blaues Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   
{BR5283}  22 €  

73) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique (Anciennement Bulletin Analytique). 
Volume XIII. No.1-4+Tables: Philosophie, Sciences Humaines. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1959. 
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XXVII. 1006+4+49+38 S.Quart. Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   
{BR5284}  22 €  

74) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique 19-24. Science Humaines: 
Philosophie. Volume XX. No.1+2. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1966. VI. 997 S.Quart. Bibl.-Hln. -
2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5285}  22 €  

75) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section 523: Histoire et Science de 
la. Littérature. Volume XXIV. No.1-4+Tables. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1970. 138+34+9 S.Quart. 
Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5290}  18 €  

76) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section 523: Histoire et Science de 
la. Littérature. Volume XXV. No.1-4+Tables. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1971. 240+57+12 S.Quart. 
Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5292}  18 €  

77) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section 524: Science du Langage. 
Volume XXIII. No.1-4+Tables.Philosophie.Psychologie. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1969. 
300+30+13 S.Quart.blaues Bibl.- Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5288} 18 €  

78) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique. Section C (19-24): Sciences 
Humaines.. Volume XXII. No.1-2.Philosophie., Psychologie, Sociologie, Sciences du Langage. Centre de 
Documentation du C.N.R.S. Paris.1968. VIII.+ 1824 + 223 S.Register Quart. Bibl.-Hln. -2)Bibl. 2 Bände. 
Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5286}  40 €  

79) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique.Section 521: Sociologie. Ethnologie. 
Volume XXIV. No.1-4+Tables. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1970. 257+56+14 S. Quart.blaues Bibl.- 
Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5291}  18 €  

80) Centre National de la Recherche Scientifique (Hg.): Bulletin Signalétique.Section 524: Sciences du Langage. 
Volume XXVI. No.1-4+Tables: Philosophie, Sciences Humaines. Centre de Documentation du C.N.R.S. Paris.1970. 
247+49+12 S. Quart. Bibl.-Hln. -2)Bibl. Französisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {BR5289}  18 €  

81) Chatelain,Abel: Le Monde et ses lecteurs sous la IVe Republique. Seconde edition. Armand Colin. Paris. 1962. 
279 S. m. Textabb. (St.). TB. kt.-2)Bibl.   französisch.    {2K3004}  10 €  

82) China International Book Traging Corporation:  Periodicals in Chinese 1985. 57 S.. Selbstverlag. Beijing. 1985. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: mehrsprachig   {AK6669}  4 €  

83) Chriestie's,London: Highly Important Printed Books from Beriah Botfiel d's Library. Wednesdau, 30. March 
1994. Catalogue. White Bors. London. 215 S. quart. m. zahlr. farb. Tafeln. Kt. -2).    {AL1389}  25,56 €  

84) Clarke,Tom: My Northcliffe Diary. Victor Gollancz Ltd. London. 1931. 304 S. m. 1 Tafel. (Textanstreich. blau). 
Ln.-2)engl..    {2D2956}  16 €  

85) Comenius-Bücherei Leipzig (Hrsg.): Neuerwerbungen der Comenius - Bücherei 1928.. "für die deutsche 
Lehrerschaft hrg." Lpzg.1929. 165 S.gr8.(etwas eingerissen) origi.-br.- 3)Bibl.-Stempel.    {BR3067}  30 €  

86) Cramer,J.: Cramer Books on Botany 1956-1978. 131 S.. Selbstverlag. Lehre. 1978. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: englisch   {AK6666}  6 €  

87) Cramer,J.: Cramer Books on Fungi 1956-1973. 36 S.. Selbstverlag. Lehre. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: 
englisch   {AK6665}  4 €  

88) Cramer,J.: Neuerscheinungen 1962-1963. Bücherkarten zum Bestellen zum Einsenden an den Verlag. Quer.kl.8.. 
Selbstverlag. Weinheim. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK6672}  4 €  

89) Das Evangeliar Heinrichs des Löwen: Hsg.Hansgeorg Loebel.Hannover 1984.94 S.m.12 Farbtafeln,farbig-
kart.-1. ).    {R35599}  12,22 €  

90) DDR Periodica: DDR Periodica 1982/83. Biology, Land- und Forstwirtschaft, Gartenbau, Nahrungsgüterwirtschaft. 
56 S.. Buchexport. Leipzig. 1982. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2T1128}  4 €  

91) Degeorge,Leon: La Maison Plantin a Anvers 1555-1877.Bruxelles(Callewaert)1877. II, 67+45 S. m. Tafeln, 
brosch(locker)-ohne Umschlag(3). Nr. 26 von 150nummerierten Exemplaren..    {R33776}  34,72 €  

92) Der Stern (Hsg.): Auf den Spuren des Wortes. Vom Tierlaut zum Menschenlaut. Bearbeitet und eingeleitet von 
Lutz Mackensen. 80 farbige Tafeln mit Begleittext von 46 S. Folio. Jede Tafel bebildert und Rückseite mit 
Informationen.. Henri Nannen. Hamburg. 1961. Guter Zustand. Mappe. kleiner Fleck auf dem Einband. Sprache: 
deutsch   {AD5661}  15 €  

93) Deutsche Buchgemeinschaft: Morgengabe. Eine Auslese aus den Werken und der Zeitschrift der Deutschen 
Buchgemeinschaft GmbH.Berlin. Inhalt u.a: Schaffner,Jakob - Am Strom. Mezger,Max - Freund Wald. 154 S. kl.8. 
m. zahlr.Bildtafeln und Illustrationen... Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. ca.1940. Guter Zustand. Kunstleder. 
Sprache: deutsch   {2K1073}  4 €  

94) Deutsche Forschungsgemeinschaft (Hsg.): Überregionale Literaturversorgung von Wissenschaft und 
Forschung in. der BRD. Denkschrift. Harald Boldt Vlg. KG. Boppard. 1975. 116 S. + 6 S. Beilage für den eiligen 
Leser. gr8. (St.). kt.- 2). ISBN: 3764616210.   {AR136}  12 €  

95) Deutsche Literaturdienste u.Zeitschriften mit Lite: ratur-
Nachweisung:Naturwiss.,Medizin,Technik,Wirtschaftswiss.,Jura,Päd. agogik.1964.Bearb.Te.Ho.Aaachen.530 
S.br-1).    {4758}  7,11 €  
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96) Deutsche Stiftung für Entwicklungsländer(Hsg.): Taschenbücher über Entwicklungsländer und 
Entwicklungshilfe. Ausgewählte Bibliographie.Tagungen und Dokomentation 6. Aufl. V + 20 S. gr8.). DOK. Bonn. 
1967. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17998}  4 €  

97) Deutsche UNESCO-Kommission: Das Kinderbuch aus der Perspektive internationaler Verständigung. Bericht 
über ein Seminar, das von der Kommission am 11. und 12. Oktober 1968 in Konstanz veranstaltet wurde. 95 S. gr.8.. 
Eigenverlag. Köln. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AR1418}  7 €  

98) Deutsche Unesco-Kommission: Deutschland braucht Büchereien. Eine Denkschrift der Deutschen Unesco-
Kommission. 77 S. mit einer Tafel.. Greven. Köln. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R232}  10 €  

99) Deutsche UNESCO-Kommission (Hsg.): Forschung und Massenmedien. Bericht über ein internationales Seminar 
in Konstanz, 7.bis 9. Sept. 1970. Köln. Vlg. Dokumentation. Mü. 1972. 108 S. (St.). kt.- 2).    {3H1598}  5,5 €  

100) Deutsche Warte: Umschau über das Leben und Schaffen der Gegenwart. Band IV u.a.Tod Napoleon III., von 
Einem der ihne kannte.Wiesehahn, ein Blick auf Spanien und seine Parteien im Jahre 1872. Barting, Die 
Alabamafrage. Ludwig Mezger, Zur Pflege des Räthsels. Würtenberger, Ein Gegner der Dawin´schen Theorie.  
Buchbesprechungen(1.+2.Heft Jan., 1.+2.Heft Febr., 1.+2.Heft März, 1.+2.Heft April, 1.+2.Heft Mai, 1.+2.Heft Juni) 
Otto Wigand Vlg.Lpz.1873.768 S. original Br.-3)unaufgeschnitten, braunfleckig. 12 Hefte zus..    {2E248}  23,95 €  

101) Deutscher Büchereiverband e.V.: Handbuch der Öffentlichen Büchereien 1962. Berlin. 202 S. Pp.-2/3).    
{AF1855}  18 €  

102) Deutsches Bücherverzeichnis: Eine Zusammenstellung der im deutschen Buchhandel erschienenen. 
Bücher,Zeitschriften und Landkarten mit einem Stich-und Schlagwortregister und Anhang:Firmenänderungen. 6. 
Band. (Stich-und Schlagwortregister 1915-1920). Verlag des Börsenvereins der Deutschen Buchhändler zu Leipzig. 
1924. 876 S. Quart. (Rü liegt lose bei). Hld.-3).    {2G1765}  30,68 €  

103) Deutsches Buchmuseum zu Leipzig: Rundgang durch die Schausammlungen. (oJ. )110 S. m. Abb. kt-
2)Beilage:13 Postkarten.    {R32669}  10,18 €  

104) Deutsches Universitäts-Handbuch,bearbeitet von: Karl-Otto Saur.Erster Band:Universitäten(der 
Welt).München(Vlg.Dokumen. tation)1967. XVII, 666 S. Plastik-1).    {R33858}  24,49 €  

105) die horen: die horen 19.Jahrgang 1974, Band 3, Ausgabe 96. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Trivialliteratur II. Kerker,Armin - Die unbekannte Remarque. Ries,M. Von Marlitt bis Courths-Mahler. 136 S.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. wenige Anstreichungen. Sprache: deutsch   
{3R1014}  5 €  

106) die horen: die horen 20.Jahrgang 1975, Band 1, Ausgabe 97. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Irrationalismus - Porno-Sadismus - Vampirismus. Schiwy,G. - Zensur und erotische Kunst. 136 S.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. einge Unterstreichungen,. Sprache: deutsch   
{3R1010}  5 €  

107) die horen: die horen 20.Jahrgang 1975, Band 3, Ausgabe 98. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Literatur und Politik. Das politische Bewußtsein der Klassiker. Klinger,K. - Der Xenienkrieg. 164 S. mit 
Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1008}  5 €  

108) die horen: die horen 20.Jahrgang 1975, Band 3, Ausgabe 99. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Literatur der Arbeitswelt. Realismuskonzeptionen. Albrecht,R. - Leseverhalten und Lektüreinteressen der 
Arbeiter. 168 S.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1975. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1011}  5 €  

109) die horen: die horen 20.Jahrgang 1975, Band 4, Ausgabe 100. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Zeitgenössische Autoren zu Kunstwerken der Gegenwart. Arno Schmidts Abend mit Goldrand. Literatur 
zwischen Kunst und Kommerz. 174 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1013}  5 €  

110) die horen: die horen 21.Jahrgang 1976 Band 1, Ausgabe 101. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Texte aus Lateinamerika. 136 S.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3R1031}  5 €  

111) die horen: die horen 21.Jahrgang 1976, Band 2, Ausgabe 102. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Unsere Demokratie - Texte und Plakate zur Gegenwart. Wiemar,R.O. - Die Bücherverbrennung. 160 S. mit 
Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1022} 
 5 €  

112) die horen: die horen 21.Jahrgang 1976, Band 3, Ausgabe 103. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Dichter und Dichtung - Literaten unter sich. Schlesack,Dieter - Rumänische Lyrik. 160 S. mit Abbildungen.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1026}  5 €  

113) die horen: die horen 21.Jahrgang 1976/77, Band 4, Ausgabe 104. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Im Spannungsfeld geographischer Nähe und Ferne. Autoren über Autoren - Wolf Biermann, Rainer Kunze und 
die DDR. Die Literatur der DDR. 184 S.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1976/77. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1012}  5 €  

114) die horen: die horen 22.Jahrgang 1977, Band 1, Ausgabe 105. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Knast - Strafvollzug und Resozialisierung in der BRD. Wetter,R. - Die bestrafte Familie. Meier-Lenz,D.P. - Die 
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Psychomörder sind unter uns. 160 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1016}  5 €  

115) die horen: die horen 22.Jahrgang 1977, Band 2, Ausgabe 106. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Die Dichter, die Landschaft, das Land - Autoren über Autoren III. Fohrbeck,K. - Was ist alternativ?. 136 S. mit 
Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1027} 
 5 €  

116) die horen: die horen 22.Jahrgang 1977, Band 3, Ausgabe 107. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Reisen - Idyllen und Katastrophen, Einsichten und Ausblicke. Gerz,Jochen - Transsibirien-Prospekt. 164 S. mit 
Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1977. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1007}  5 €  

117) die horen: die horen 22.Jahrgang 1977, Band 4, Ausgabe 108. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Die Welt der Kinder auf dem Papier, Texte und Meinungen, Trends und Märkte. Teichmann,W. - Das 
Mädchenbuch. 172 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1977. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {3R1006}  5 €  

118) die horen: die horen 23.Jahrgang 1978 Band 3 und 4, Ausgabe 111 und 112. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Thema Liebe Teil I - Liebe und Pornographie in der Literatur. Teil II - Liebe und Lieblosigkeit 
oder Von der Unfähigkeit zu lieben. Jochen Kelter - Pornographie und Obzönität in der Literatur - Anacrhonismus des 
bürgerlichen Zeitalters. Helmut Gross - Die Kommunikation zwischen den Geschlechtern bei Max Frisch. Werner 
Schlegel - Was heißt hier Liebe - Texte aus dem Knast. 172 und 168 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. 
Hannover. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1036}  10 €  

119) die horen: die horen 23.Jahrgang 1978, Band 1/2, Ausgabe 109/110. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. 
Inhalt u.a.: Dichter der Hoffnung und der Hoffnungslosigkeit. Zur literarischen und politischen Situation in 
Lateinamerika II. Repression in Nicaragua. Sechs Frauengeschichten. 268 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag 
NW. Hannover. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. einige Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {3R1029}  10 €  

120) die horen: die horen 24.Jahrgang 1979 Band 1 und 2, Ausgabe 113 und 114. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Thema Deutschland Teil I - In diesem Land leben wir? Teil II - Heimat, Umwelt, Utopie oder 
Versuche, zu überleben. Ayck,Thomas - Täuschland. Götz Großklaus - Naturbedürfnis und Naturentfremdung. W.D. 
Bach über Karl May - De moischte schlofat mit offene Auga. 192 und 206 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag 
NW. Hannover. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1035}  10 €  

121) die horen: die horen 24.Jahrgang 1979, Band 3, Ausgabe 115. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Amerika - Wirklichkeit und Visionen. Zur Tradition der sozialkritischen Literatur Nordamerikas. Ayck,Th. - 
Gespräche mit Henry Miller und James Baldwin. 192 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1979. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1023}  5 €  

122) die horen: die horen 24.Jahrgang 1979, Band 4, Ausgabe 116. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Woher kommen wir - und wohin gehen wir ? Jens,Walter - Für eine Gesellschaft der Freien und Gleichen. 224 S. 
mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{3R1018}  5 €  

123) die horen: die horen 25.Jahrgang 1980, Band 1, Ausgabe 117. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Lob und Preis und Schimpf und Schande. Literaturpreise und ihr Echo. Rühmkorf,Peter - Ein Widerspruchsträger 
dankt. 176 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1980. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{3R1024}  5 €  

124) die horen: die horen 25.Jahrgang 1980, Band 2, Ausgabe 118. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Lateinamerikanische Literatur im Kampf und im Exil. Aus Chile: Gedichte des Widerstands. Masuhr,Dieter - 
Porträts der Guerilleros. 184 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1980. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3R1028}  5 €  

125) die horen: die horen 25.Jahrgang 1980, Band 3, Ausgabe 119. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Der deutsche Olymp - Vom Umgang mit Klassikern. 208 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 
1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1017}  5 €  

126) die horen: die horen 25.Jahrgang 1980, Band 4, Ausgabe 120. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Die letzten 25 Jahre - Rückblick und Ausblicke in eine verhangene Zukunft. Hannsmann,M. - Ein Lebenslauf in 
Deutschland. 276 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: deutsch   {3R1015}  5 €  

127) die horen: die horen 26.Jahrgang 1981 Band 2 und 3, Ausgabe 122 und 123. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Leben in der Diktatur - Iran unter dem Schah-Regime Teil I und II. Teil I - Neupersische Prosa und 
Lyrik. Teil II - Neupersische Lyrik, Prosa und Dramenliteratur. Bozorg Alavi - Zur Geschichte und Entwicklung der 
modernen persischen Erzählprosa. Die Konfrontation mit dem Westen. 184 und 224 S. mit Abbildungen.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1034}  10 €  

128) die horen: die horen 26.Jahrgang 1981, Band 1, Ausgabe 121. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Schule & Reform - Bestandsaufnahme und Perspektiven. Mahrenholtz,G. - Bildung und Qualifikation. Nitz,D. - 
Die alleingelassene Jugend. 216 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1981. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. wenige Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {3R1019}  5 €  

129) die horen: die horen 26.Jahrgang 1981, Band 4, Ausgabe 124. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Literatur und Kunst aus der DDR, Polen und Bulgarien. Seghers,Anna - Geschichte und Alltag. Albrecht,Richard 
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- Zur DDR-Krimi-Literatur. 256 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1981. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. wenige Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {3R1020}  5 €  

130) die horen: die horen 27.Jahrgang 1982 Band 1 und 2, Ausgabe 125 und 126. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Aspekte deutscher Gegenwartsliteratur Teil I und II. Teil I - Geschichte als Gegenwart. Teil II - 
Ästhetik und Utopie. Peter Weiss - Das große Welttheater - Bilder aus einer zersplitterten Welt. Jürgen Haupt - Zur 
Position Wolf Biermanns. Heinrich Böll - Jugend im Faschismus. 216 und 216 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag 
NW. Hannover. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1032}  10 €  

131) die horen: die horen 27.Jahrgang 1982, Band 3, Ausgabe 127. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Es gibt Niederlagen, die Siege sind. Ein Lesebuch und Materialienband zum Widerstand im Faschismus. 
Dirks,Walter - Septembertage 1940. Drewitz,Ingeborg - Nationalität deutsch. 248 S. mit Abbildungen.. 
Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1025}  5 €  

132) die horen: die horen 27.Jahrgang 1982, Band 4, Ausgabe 128. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Das Wort als Waffe oder zeigen und erzählen wie's war: Autorenprofile und Literaturperspektiven. Gert 
Heidenreich über Leonhard Frank - Über mich hat Hitler gesiegt. 192 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. 
Hannover. 1982. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1021}  5 €  

133) die horen: die horen 28.Jahrgang 1983 Band 3 und 4, Ausgabe 131 und 132. Zeitschrift für Literatur, Grafik und 
Kritik. Inhalt u.a.: Die Frauen mit Flügeln, die Männer mit Blei? Eine Atempause. Texte zur Frauen- und 
Männerbefindlichkeit. Ruth-Eva Schulz-Seitz - Wir sind härter im Nehmen als du. Frauengruppen - Wir passen unter 
keinen Helm. Schwarzer,A. - Da lacht das Feministinnen-Herz. 256 und 272 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag 
NW. Hannover. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1033}  10 €  

134) die horen: die horen 28.Jahrgang 1983, Band 1, Ausgabe 129. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Zweites Festival der Weltkulturen: Lateinamerika. Beiträge, Reden, Dokumente zur Literatur, Malerei, Kultur 
und Politik. Ribeiro,Darcy - Die Lateinamerikanische Nation. Die Frau und Literatur in Lateinamerika. Frida Kahlo 
und der Aufbruch der Frauen. 224 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1983. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1030}  5 €  

135) die horen: die horen 28.Jahrgang 1983, Band 2, Ausgabe 130. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Kirche und Christentum am Scheideweg ? Neue Antworten auf alte Fragen ? Ranke-Heinemann,Uta - Der Gott 
des Friedens, die Christen und der Krieg. 216 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1983. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R1005}  5 €  

136) die horen: die horen 29.Jahrgang 1984, Band 1, Ausgabe 133. Zeitschrift für Literatur, Grafik und Kritik. Inhalt 
u.a.: Finnland: Mythos und Realität. Pakkanen,Jukka - Das Unbehagen in den großen Städten. Holappa,Pentti - 
Zwischen Eismeer und Ostsee. 216 S. mit Abbildungen.. Wirtschaftsverlag NW. Hannover. 1984. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {3R1009}  5 €  

137) Diederichs,Eugen: Wille und Gestaltung.Almanach auf das Jahr 1921. Zum 25.Jahr des Verlages Eugen 
Diederichs in Jena.11.-30.Tsd.212 S.m.11 Abb.im Text und auf 10 Tafeln.Kt.-3).    {2F1843}  12,78 €  

138) Dietz,Johann Heinrich Wilhelm: Ein Leben für das politische Buch.Hsg.v.G.Schmidt-Küster 1963,72 S.m.B. 
ibliographie.Abb.+Faksim., kt.-1).    {AA2163}  9,15 €  

139) Doderer,Klaus: Jugendliteratur heute. Eine Querschnittanalyse des Jahrgangs 1964. 64 Seiten mit zahlreichen 
Statistiken.. Johann Wolfgang Goethe-Universität. Frankfurt/Main. 1965. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel auf 
Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3282}  5 €  

140) Dokumentation,Fachbibliothek,Werksbücherei: Zeitschrift(Hannover) 13.Jahrgang 1964.220 S.cplt.lose in 
Hln.-Decke-2. )und 15. Jahrgang 1966. Lose in Hln. -Decke, je.    {R35549}  15,29 €  

141) Dokumentation,Information DFW:  Zeitschrift für Allgemein-und Spezialbibliotheken...Hannover.22.Jahrga. 
ng 1973-1974. cplt. und 23. Jahrgang 1974-1975 cplt. Hln. -1)je.    {R35550}  20,4 €  

142) Dortmund: Piersig,W.: Geschichte der Dortmunder Tagespresse. Krüger Verlag.Dortmund.1915.147 S.gr.8.Kt.-
2).    {2P387}  30,68 €  

143) Dortmunder Beiträge zur Zeitungsforschung: Band 4. Inhalt u.a.: D'Ester,Karl - Die Zeitungswissenschaft im 
Dienste der Deutsch-Französischen Beziehungen. Sieburg,Heinz-Otto - Die politik Richelieus und Renaudots 
"Gazette". Hofmeier,Heinrich - Der Zahnarzt Georges Fattet in der Karikatur von 1848. Hsg. Vom. Ruhfus. 
Dortmund. 1959. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3112}  10 €  

144) Doutine, Heike: Deutscher Alltag. Meldungen über Menschen. Geschichten über Menschen hinter den 
Schlagzeilen. Claassen Vlg. Erste Auflage 1972. 315 S.Ln-1/2)mit Schutzumschlag. ISBN: 3546421477.   {1091} 4,95 €  

145) Drews,Richard+Alfred Kantorowicz:  verboten und vebrannt. Deutsche Literatur - 12 Jahre unterdrückt. 215 S.. 
Ullstein.Kindler. Berlin.München. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,gebräuntes Papier,Heftung 
eingerissen,Einband oben ca. 2cm eingeriss. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3130}  30 €  

146) Dronsek,Susanne: Bibliotheken als zukünftige Anbieter und Benutzer v. Bildschirmtext. 82 S. m. Abb.(Neupreis 
48. -). Hannover. 1984. Sehr guter Zustand. Sprache: deutsch   {2L946}  6,09 €  

147) Ein Verlag stellt sich vor: Herausgegeben im November 1983 vom Landwirtschaftsverlag. Münster-Hiltrup zur 
Einweihung des neuen Verlags-und Druckereigebäudes.156+22 S.Reden, Anmerkungen und Bilder von der 
Einweihung.quadrat.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.-2).    {2P823}  12,78 €  

148) Elektronische Datenverarbeitung: und ihre praktische Anwendung im Bibliothekswesen.Fortbildungsveransta. 
ltung 5 der Nieders. Bibliotheksschule Hannover 1975. Hannover 1976. VII, 239 S. m. Abb. , kt. -1).    {R35414} 10,18 €  
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149) Enders,Gerhart: Archivverwaltungslehre. Archivwissenschaft und historische Hilfswissenschaften Nr. 1. 
Schriftenreihe des Instituts für Archivwissencshaft der Humboldt-Universität zu Berlin. 1. Aufl. XV. 238 S. gr.8.. 
Rütten&Loening. Berlin. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einband etwas fleckig,Innen guter Zustand. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R361}  25 €  

150) Enders,Ostrom: Ornithology Books in the Library of Trinity Colleg e-Hartford. Eigenverlag. 1983. 270 S. gr. 8. 
m. 2 s/w. Tafeln. Ln. m. U. -2).    {AM2298}  76,69 €  

151) Enzensberger,Hans Magnus (Hsg.): Kursbuch Band I Kurchsbuch I-10.1965-1967. Ankündigung einer neuen 
Zeitschrift. ca. 1000 S. kl.8.. Zweitausendeins. Frankfurt. 1965-1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Dünndruckausgabe. Sprache: deutsch   {3K3507}  12 €  

152) Erdödy,Janos: Keine Stunde ohne Traum. Historischer Roman um die Erfindung des Buchdrucks. 2. Aufl. 16.-
30.Tsd. 320 S. mit Fotos und zeitgenössischen Darstellungen.. Prisma. Leipzig. 1968. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2K4160}  8 €  

153) Fabian,Bernhard: Buch,Bibliothek und geisteswissenschaftliche Forschung. Zu Problemen der 
Literaturversorgung und der Literaturproduktion in der Bundesrepublik Deutschland. Schriftenreihe der Stiftung 
Volkswagenwerk Band 24. 345 S.. ISBN: 3525853688. Vandenhoeck&Ruprecht. Göttingen. 1983. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. obere Ecke geknickt. Sprache: deutsch   {AC4336}  6 €  

154) Festschrift zum 50jährigen Bestehen: der Buchhandlung Gustav Fock GmbH,Leipzig 1929. Aus Wissenschaft 
und Antiquariat. , Seiten 1-352(von 391 S. )in losen Bogen. Beiträge von Wilhelm Ostwald, H. Vaihinger, Fritz 
Haber, Karl Sudhoff, Konrad Haebler, G. Witkowski, Wilhelm Junk usw. -2).    {AL993}  24,49 €  

155) Fifty Books of the Year 1958: Catalog of the Annual Exhibition. The American Institute of Graphic Arts.1959.58 
S.m.Abb.Hln.-2).    {2C1268}  19,43 €  

156) Fischer,Herve: Presseexperimente. Kommunikation zwischen Städten. Deutsch-Französisches Jugendwerk. 215 S. 
Quart. mit Abbildungen.. Deutsch-Französisches Jugendwer. Bad Honnef. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2484}  20 €  

157) Fluck,Hans: Deutsches Schrifttum als Ausdruck seiner Zeit. IV. Von 1748 bis Goethes Tod. Schöninghs 
Schülerhefte. (o. J. )176 S. kt. -2/3).    {AK3438}  7,67 €  

158) Flück-Wirth,F.:  Krypto Gesamt-Katalog Nr. 4 Botanik (Biologie). 719 S. Quart. 288 S.. Selbstverlag. Teufen. 
1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2G2455}  54 €  

159) Flück-Wirth,F.:  Krypto-Antiquariatsliste Nr. 53-56. Antiquariatskatalog. Botanik, Pilze, Medizin, Geologie, 
Gartenbau, Forstwirtschaft u.a. 288 S.. Selbstverlag. Teufen. 1990. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1095}  5 €  

160) Flück-Wirth,F.:  Krypto-Antiquariatsliste Nr. 61-64. Antiquariatskatalog. Botanik, Pilze, Medizin, Geologie, 
Gartenbau, Forstwirtschaft u.a. 284 S.. Selbstverlag. Teufen. 1991. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{2T1096}  5 €  

161) Fock,Gustav: Festschrift zum 50jährigen Bestehen der Buchhandlung Gustav Fock. Leipzig 1929. 
Beiträge:Hellpach,Willy:Treue dem Buch / Wilhelm Ostwald:Aus Vergangenem Künftigem / Hans 
Vaihinger:O´Philosophie der Berufe / Otto Glauning:Das Antiquariat und die Geisteswissenschaften / 
Palzow,Hans:Die Deutschen wissenschaftlichen Bibliotheken und das Antiquariat. Aus Wissenschaft und Antiquariat. 
(einmalige Auflage von 1500 Stück). 390 S. Quart. (leicht braunfleckig). In Lagen. unaufgeschnitten. (ohne Einband)-
2).    {00164}  25 €  

162) Fooprints on the Sands of Time: The Story of the House of Livingstone 1863-1963. MAP showing World-wide-
distribution of Livingstone Books. London. 71 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Hln.-1/2)engl..    {AG2227} 10 €  

163) Friedländer&Sohn,R.: Botanik Katalog 766 (1975). Antiquariatskatalog. Land- und Forstwirtschaft, Garten, 
Paläobotanik, Feddes Repertorium. 112 S.. Selbstverlag. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {2T1086}  6 €  

164) Friedländer&Sohn,R.: Botanik Katalog 771(1976/775). Antiquariatskatalog. Land- und Forstwirtschaft, Gartenbau. 
74 S.. Selbstverlag. Berlin. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2T1087}  4 €  

165) Georg Thieme Verlag: Thieme schafft Wissen 1886 1986. Reden und Vorträge im Jubiläumsjahr. 164 S. Quart. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3137109019. Thieme. Stuttgart. 1987. Guter Zustand. Kartoniert. im Schuber. Sprache: deutsch   
{AL2516}  14 €  

166) Gesicht,Das deutsche: Vierteljahresberichte aus dem Verlage Eugen Diederichs in Jena 1927. 1. Heft, 
Vorfrühling, 64 S. m. Abb. br-2).    {AI422}  6,09 €  

167) Gruyter de,Walter&Co.:  Verlags-Katalog mit Preisen in Reichsmark. Enthaltend die bis Ende Januar 1925 
erschienenen Werke und Zeitschriften in Auswahl.Eigenverlag.Berlin.Leipzig.1925.123 S.br.-2)Bibl.-Stempel.    
{2C1290}  18 €  

168) Habe,Hans: Leben für den Journalismus Band I - Reportagen und Gespräche. 366 S.. ISBN: 3426004305. 
Droemer Knaur. München. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{3CK3906}  4 €  

169) Habeck,Fritz: Des Herrn Doktor Conrad Humery Buch von Johannes Gutenberg. 1.-10.Tsd. 191 S. mit 
Abbildungen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1971. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK3644}  7 €  
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170) Habicht,Werner+Wolf-Dieter Lange (Hsg.): Der Literatur Brockhaus von 1 bis Z (3 Bände). 720, 736 und 728 
S. gr.8. Mit zahlreichen Textabbildungen.. ISBN: 376530400X. Brockhaus. Mannheim. 1988. Guter Zustand. 
Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AA6075}  40 €  

171) Haldenwanger,Maria+Rolf Manfred Hasse+weitere: Kostbarkeiten in Bibliotheken Niedersachsens. Reihe: mb- 
Mittelungsblatt der Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Sonderheft.Heft 100/1995.96 S. Quart. m. 
überwiegend farb. Abb. (ISSN 0940-0133).. Eigenverlag. Hannover. 1996. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   
{2L1952}  13 €  

172) Harper&Brothers Publishers:  A List of Books. London. (o.J. ca.1900). 71 S. Kt.-2).    {AE1827}  10,23 €  
173) Hase,Martin von: Bibliographie der Erfurter Drucke von 1501-1550. (u.a.Paul von Hachenburg, Sebaldus 

Striblita, Johannes Knappe der Jüngere, Andreas Rauscher, Gervasius Stürmer, Christoffel Golthammer, Hieronymus 
Daum. Aus:Archiv für Geschichte des Buchwesens LIV. Börsenblatt fürd en Deutschen Buchhandel. 22. jahrgang. 
Dezember 1966. Nr. 99. 2586-2794 S. Quart. (St.)(Na.)(Einband leicht fleckig). kt.-2/3).    {AL169}  43,41 €  

174) Heilbronn: Stadtarchiv:  Kostbarkeiten in Druck und Schrift aus Heilbronn-Ausstellungskatalog. Ausstellung 
des Stadtarchivs vom 11. September bis 11. Oktober 1981. 149 S. m. zahlr. z.T. farb. Tafeln und Textabb. Kt.-2).    
{2D2593}  7,67 €  

175) Heitjan,Isabel: Die Stellung der Buchgewerbetreibenden in der Stadt Köln. und zu ihrer Universität (15.bis 
18.Jahrhundert, 116 S .Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel, Frankfurter Ausgabe, Jahrgang 26. Nr. 78. 
Historischer Teil LXXXI.. 1970. Guter Zustand. Einband fehlt. Sprache: deutsch   {AD1140}  14,95 €  

176) Henry Sotheran Ltd.: Fine Books for The Collector. An Illustred Catalogue of Fine, Rare and Interesting Books 
Nr. 986. 48 S. gr.8. mit Abbildungen.. Selbstverlag. London. 1984. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   
{2C4277}  8 €  

177) Heuschele,Otto: Geisteserbe aus Schwaben 1700-1900. 150jähriges Bestehen des Verlages Steinkopf. Steinkopf 
Verlag. Stuttgart. 1943. 352 S. gr.8. Hln.-3).    {2A2966}  23,01 €  

178) Hinichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1880 neu erschienen oder 
neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen und 
einer wissenschaftlichen Uebersicht.164 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1880.XCVIII.546 
S.Ln.-3).    {3D1109}  30,68 €  

179) Hinrichs(Hsg): Verzeichnis der neu erschienen und neu. aufgelegten Bücher, Landkarten, Zeitschriften u., 1891( 
I.und II.Band) mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen, einer 
wissenschaftlichen Übersicht und einem Stichwort-Register.187 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche 
Buchhandlung.Leipzig.1891.656 und 766 S.(Rü lose)Ln.-3)2 Bde..    {3D1114}  51,13 €  

180) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1889( I.)neu erschienen 
oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen 
und einer wissenschaftlichen Uebersicht.182 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1889.CXXVI.603 
S.Ln.-3).    {3D1112}  30,68 €  

181) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1887( I.)neu erschienen 
oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen 
und einer wissenschaftlichen Uebersicht.178 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1887.CXII.554 
S.Ln.-3).    {3D1111}  30,68 €  

182) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1883 neu erschienen 
oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen 
und einer wissenschaftlichen Uebersicht.170 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1883.CVI.484 
S.Ln.-3).    {3D1110}  20,45 €  

183) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1879 neu erschienen 
oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen 
und einer wissenschaftlichen Uebersicht.162 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1879.XCVIII.534 
S.(Rü lose)Ln.-3).    {3D1108}  30,68 €  

184) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten u.,welche. vom Januar bis zum Juni 1877 neu erschienen 
oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen 
und einer wissenschaftlichen Uebersicht.158 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1877.XCVIII.510 
S.(U.blau)Ln.-3).    {3D1107}  30,68 €  

185) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu. erschienenen und aufgelegten Bücher, Landkarten, 
Zeitschriften u., 1897.2.Halbjahr, mit Stichwort-Register, wissenschaftlicher Übersicht, Voranzeigen von Neuigkeiten 
sowie Firmen, Verlags-und Preisänderungen.Hinrich's Halbjahreskatalog.199 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche 
Buchhandlung.Leipzig.1897.852+310 S.(Rü fehlt)Ln.-3).    {3D1116}  30,68 €  

186) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu. erschienenen und aufgelegten Bücher, Landkarten, 
Zeitschriften u., 1899. 1.und 2.Halbjahr, mit Stichwort-Register, wissenschaftlicher Übersicht, Voranzeigen von 
Neuigkeiten sowie Verlags-und Preisänderungen.Hinrich's Halbjahreskatalog.202.Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche 
Buchhandlung.Leipzig.1899.878+299 und 834+299 S.Ln.-3)2Bde..    {3D1119}  51,13 €  

187) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu. erschienenen und aufgelegten Bücher, Landkarten, 
Zeitschriften u., 1898. 2.Halbjahr, mit Stichwort-Register, wissenschaftlicher Übersicht, Voranzeigen von Neuigkeiten 
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sowie Verlags-und Preisänderungen.Hinrich's Halbjahreskatalog.201.Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche 
Buchhandlung.Leipzig.1898.832+294 S.Ln.-3).    {3D1117}  30,68 €  

188) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu. erschienenen und aufgelegten Bücher, Landkarten, 
Zeitschriften u., 1893 1.Band, mit Stichwort-Register, wissenschaftlicher Übersicht sowie einem Anhang.Hinrich's 
Halbjahreskatalog.190 Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche Buchhandlung.Leipzig.1893.854 S.Ln.-3).    {3D1115}  30,68 €  

189) Hinrichs(Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu. erschienenen und aufgelegten Bücher, Landkarten, 
Zeitschriften u., 1900 .1.Halbjahr, mit Stichwort-Register, wissenschaftlicher Übersicht, Voranzeigen von Neuigkeiten 
sowie Verlags-und Preisänderungen.Hinrich's Halbjahreskatalog.204.Fortsetzung.J.C.Hinrichs'sche 
Buchhandlung.Leipzig.1900.902+314 S.Ln.-3).    {3D1118}  30,68 €  

190) Hinrichs'sche Buchhandlung (Hsg.): Verzeichnis der Bücher,Landkarten welche vom Januar bis zum Juni 
1878. neu erschienen oder neu aufgelegt worden sind, mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, 
literarischen Nachweisungen und einer wissenschaftlichen Übersicht. Hundertundsechzigste Fortsetzung. CXIV. 498 
S.. Hinrichs'sche Buchhandlung. Leipzig. 1878. Ausreichend. Leinen. Rücken eingerissen,lose,Einband fleckig,Ecken 
bestossen. Sprache: deutsch   {3CK3049}  25 €  

191) Hinrichs'sche Buchhandlung (Hsg.): Verzeichnis der im deutschen Buchhandel neu erschienenen und neu. 
aufgelegten Bücher,Landkarte, Zeitschriften. 1894 Erster und Zweiter Band. mit Stichwort-Register, 
wissenschaftlicher Übersicht sowie einem Anhang. Erster Teil - Verzeichnis der Titel und Zweiter Teil - Register und 
Nachträge. 832 und 190 S. und  827 und. Hinrichs'sche Buchhandlung. Leipzig. 1894. Ausreichend. Leinen. Rücken 
oben eingerissen,lose,Einband fleckig,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {3CK3051}  50 €  

192) Hinrichs'sche Buchhandlung (Hsg.): Verzeichnis der neu erschienenen und neu aufgelegten Bücher,Landkarte. 
1888 I. mit Angabe der Seitenzahl, der Verleger, der Preise, literarischen Nachweisungen und einer 
wissenschaftlichen Übersicht. Hundertundachtzigste Fortsetzung. CXXII. 553 S.. Hinrichs'sche Buchhandlung. 
Leipzig. 1888. Ausreichend. Leinen. Rücken oben eingerissen,lose,Einband fleckig,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   
{3CK3050}  25 €  

193) Hoffmann,Gerd E.(Hsg.): P.E.N.International. P.E.N.-Zentrum Bundesrepublik Deutschland in Zusammenarbeit 
mit Bertelsmann Stiftung. Bertelsmann Verlag. München. 1986. 551 S. gr..8. Ln. m. U.-2).    {2A3013}  14,32 €  

194) Hoffmann,Heinz-Werner: Datenverarbeitung für Bibliothekare. Ein Lehrbuch.Vittorio 
Klostermann.Frankf./main.1984.182 S.Pp.-2)Bibl..    {2L699}  5,06 €  

195) Honnefelder,Gottfried(Hsg.): Warum Klassiker?. Ein Almanach zur Eröffnung der Bibliothek deutscher Klassiker. 
1. Aufl. Deutscher Klassiker Vlg. Frankfurt/M. 1985. XI. 331 S. gr.8. m. z.T. farb. Tafeln. kt.-2). ISBN: 3618600003.   
{3M822}  6 €  

196) Hood,Peter: Ourselves and the Press.A social study of news advertising and. propaganda. John Lane the Bodley 
Head. London. 1939. 287 S. (braunfleckig)(Einband verblichen). Ln.-2).    {ZZ3L425}  16 €  

197) Houlston and Sons: List of Standard Popular Works. London. 1898. 48 S. br.-2).    {AE1831}  9,2 €  
198) Hunger,Ulrich:  Geschichte der Göttinger Stadtbibliothek von 1934 bis 1961. Reihe: Arbeiten zur Geschichte des 

Buchwesens in Deutschland. Herausgeber: Paul Raabe. Heft 11. 1985. 136 S. m. zahlr. s/w Abb. ISBN: 3883090077. 
Traugott Bautz. Herzberg. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Stempel, sonst innen gut. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {BR5414}  8 €  

199) Institut f.Publizistik d.freien Univ.Bln.(Hsg.):  Handbuch der Auslandspresse. Athenäum-Vlg., Westdeutscher 
Vlg.Köln.1960.XV+907 S.gr8.Ln.-2).    {3A6280}  15,34 €  

200) Institut für Publizistik der FU Berlin (Hrsg.):  Handbuch der Auslandspresse. Athenäum-Vlg.Bonn + 
Westdeutscher Vlg. Köln und Opladen.1960. XV. 907 S.gr.8.(St.) Ln.-2)Bibl.. Bibliotheksexemplar.   {BR5280}  12 €  

201) Instruktionen für die Alphabetischen: Kataloge der Preuszischen Bibliotheken vom 10.Mai 1899. 2.Ausgabe in 
der Fassung vom 10.August 1908.Behrend&Co.Verlag.Berlin.1909.X.179 
S.Quart.(U.Bleistift)(Randbemerk.)(Na.)Hln.-3).    {2P167}  30,68 €  

202) International Bibliography of the social sciences: 1965.International Bibliography of Political 
Science.vol.XIV.Prepared. by the Intern. Committee for Social Sciences Documentation. London(Tavistock 
Publications)1966. LXXII, 276 S. , gr8. Pp. -1).    {R33735}  61,31 €  

203) Jahrbuch 1930/31: Ins zweite Jahrzehnt 11 Jahre V.D.B.. Wegweiser-Vlg. Bln. 1930. 159 S. m. Abb. Kt. -2).    
{AM279}  7,62 €  

204) Jahrbuch der Deutschen Bibliotheken: 37.Jahrgang 1957. Hsg. Verein Deutscher Bibliothekare. Inhalt u.a.: 
Verzeichnis der Bibliotheken. Personalverzeichnis. Verordnungen und Erlasse. Bibliotheksstatistik. VIII. 466 S.. 
Harrassowitz. Wiesbaden. 1957. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6243}  14,95 €  

205) Jahrbuch der Deutschen Bibliotheken: 38.Jahrgang 1959. Hsg. Verein Deutscher Bibliothekare. Inhalt u.a.: 
Verzeichnis der Bibliotheken. Personalverzeichnis. Verordnungen und Erlasse. Bibliotheksstatistik. XI. 474 S.. 
Harrassowitz. Wiesbaden. 1959. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6244}  14,95 €  

206) Jahrbuch der deutschen Bibliotheken: 40.Jg.1963. XI, 443 S.Ln-1).    {31862-1}  15,29 €  
207) Jahrbuch der Deutschen Bibliotheken: 41.Jahrgang 1965. Hsg. Verein Deutscher Bibliothekare. Inhalt u.a.: 

Verzeichnis der Bibliotheken. Personalverzeichnis. Verordnungen und Erlasse. Bibliotheksstatistik. VIII. 571 S.. 
Harrassowitz. Wiesbaden. 1965. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6245}  14,95 €  

208) Jarrold&Sons:  Autumn List of New&Recent Publications 1898. 19 S. gr.8. geheftet.-2).    {2F2462}  7,16 €  
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209) Jarrold&Sons':  New Books for Presentation. with descriptive notices of each book illustrations by artists of the 
day. London. 1898. ca. 70 S. br.-2).    {2S206}  7,67 €  

210) Junk b.v.,Antiquariaat:  Natural History&Travel.Catalogue254. Natural History Booksellers since 1899. 
Amsterdam. Grafisch Produktiebedrijf Gorter b. v. Steenwijk. 108 S. quart. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln. Kt. -2).    
{AL1435}  17,9 €  

211) Kaiser,Klaus: Braunschweiger Presse und Nationalsozialismus. Der Aufstieg der NSDAP im Lande 
Braunschweig im Spiegel der Braunschweiger Tageszeitungen 1930 bis 1933. Reihe: Braunschweiger Werkstücke. 
Reihe A. Band 6(der ganzen Reihe Band 43). Veröffentlichungen aus dem Stadtarchiv und der Stadtbibliothek. 
Waisenhaus Vlg. Braunschweig. 1970. 196 S. gr8. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.- 2/3)Bibl..    {AR458}  15 €  

212) Kappens,Johann Erhard: Die so nöthig als nützliche Buchdruckerkunst und Schriftgießerey. mit ihren 
Schriften, Formaten und allen dazu gehörigen Instrumenten abgebildet und klärlich beschrieben, nebst einer 
kurzgefaßten Erzählung vom Ursprung und Fortgang der Buchdruckerkunst, überhaupt, insonderheit von den 
vornehmsten Buchdruckern in Leipzig und anderen Orten Teutschlands. geßner Vlg. Leipzig. 1740. Nachdruck 
Schlütersche Vlgsanstalt Hannover. 1981.ca.280+ca.280 S. Kunst-Ld.-1) 2 Bände.    {3L16}  160 €  

213) Katalogisierungsordnung der: Bayerischen Staatsbibliothek München. Ausgabe 1965,  Redaktion F.G. 
Kaltwasser, München 1965, 118 S., Quart Hln..2).    {3E75}  6,7 €  

214) Kayser,Christian Gottlob:  Index Locupletissimus Librorum qui inde ab Anno 1750 usque ad. Annum 1846 in 
Germania et in Terris Confinibus prodierunt. Neunter und Zehnter Theil A - K und L - Z. (Vollständiges Bücher-
Lexikon enthaltend alle von 1750 bis zu Ende des Jahres 1846 in Deutschland und in den angrenzenden Ländern 
gedruckten Bücher). Neues Bücher-Lexikon enthaltend alle von 1841 bis Ende 1846 gedruckten Bücher nebst 
Nachträgen und Berichtigungen früherer Erscheinungen. Dritter und Vierter Theil. Weigel Vlg. Leipzig. 1848. VIII. 
543 und 571 S. Quart. (St.)(Titelblatt geknickt). neu gebunden ca. 1990, mit echten Bünden. Hld.-2)1 Band.    
{AD3069}  75 €  

215) Kayser,Christian Gottlob:  Index Locupletissimus Librorum qui inde ab Anno 1833 usque ad. Annum 1840 in 
Germania et in Terris Confinibus prodierunt. Siebenter und achter Theil A - K und L - Z. (Vollständiges Bücher-
Lexikon enthaltend alle von 1750 bis zu Ende des Jahres 1840 in Deutschland und in den angrenzenden Ländern 
gedruckten Bücher). Neues Bücher-Lexikon enthaltend alle von 1833 bis Ende 1840 gedruckten Bücher nebst 
Nachträgen und Berichtigungen früherer Erscheinungen. Erster und Zweiter Theil. 556 und 580 S. Quart. neu 
gebunden ca. 1990, mit Fadenheftung und unechten Bünden. 1 Band. Schumann. Leipzig. 1841/1842. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleder. Papier z.T. angesetzt,etwas fleckig,einige Tintenflecke,im ganzen gut erhalten. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: mehrsprachig   {2P2472}  60 €  

216) Kennan.George F.: Ansprachen aus Anlass der Verleihung des Friedenspreises des. Deutschen Buchhandels. 
Börsenverein des Deutschen Buchhandels e.V. Frankfurt/M. 1982. 48 S. (Fleck auf dem Einband). kt.-2). ISBN: 
3765711764.   {3K2534}  6 €  

217) Kind-Doerne,Christiane: Sorbischer Buchdruck in Bautzen. vom Ausgang des 16. bis zum Beginn des 18.Jahrh. 
aus dem Börsenblatt Nr.92, 1972. ca.40 S. geklammert-2).    {AO406}  15 €  

218) Kindt,Hermann:  Zwischen liberal und konservativ. Die deutsche Presse in der Zeit der Befreiungskriege. Eine 
Görresstudie. 66 S.. Limbach. Braunschweig. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,Klebung lose,einige 
Unterstreichungen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R431}  8 €  

219) Kirjath Sepher:  Index to studies,notes,and reviews.Vol. 1-40.. Bibliographical Quarterly of the Jewish National 
and University Library Jerusalem. Supplement to Kirjath Sepher. Vol. XLI. The Magnes Press. The Hebrew 
University. Jerusalem. 1967. 104 S. gr8. kt.- 2)hebräisch/engl..    {AR338}  25 €  

220) Kirjath Sepher:  Vol. 37.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library, Jerusalem. 
The Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1961/62. 572 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR325}  30 €  

221) Kirjath Sepher:  Vol. 40.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library, Jerusalem. 
The Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1964/65. 624 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR329}  30 €  

222) Kirjath Sepher:  Vol. 41.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library,Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1965/66. 647 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR330}  30 €  

223) Kirjath Sepher:  Vol. 42.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library,Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1966/67. 595 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR331}  30 €  

224) Kirjath Sepher:  Vol. 43.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library, Jerusalem. 
The Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1967/68. 676 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR332}  30 €  

225) Kirjath Sepher:  Vol. 44.No.1 bis 4.Bibliographical Quarterly of the Jewish. National and University Library, 
Jerusalem. The Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1968/69. 562 S. und Beilage mit Register S.565-
658(unaufgeschnitten). gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    {AR333}  30 €  
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226) Kirjath Sepher:  Vol. 45.No.1 bis 4.Bibliographical Quarterly of the Jewish. National and University 
Library,Jerusalem. The Magnes Press. The Herbrew University. Jerusalem 1969/70. 628 S. und Beilage mit Register, 
S. 629-708(unaufgeschitten). (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    {AR334}  30 €  

227) Kirjath Sepher:  Vol. 46.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library,Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1970/71. 672 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR335}  30 €  

228) Kirjath Sepher:  Vol. 47.Bibliographical Quarterly of the Jwish National and. University Library. The Magnes 
Press. The Hebrew University. Jerusalem 1971/72. 838 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    {AR336}  35 €  

229) Kirjath Sepher:  Vol. 48.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library,Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1972/73. 903 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR337}  35 €  

230) Kirjath Sepher:  Vol.29.No.1 bis 4.Bibliographical Quarterly of the Jewish National. and University Library, 
Jerusalem. The Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1963/64. 572 S. gr8. und Beilage (Register;S.573-
619(unaufgeschnitten)). (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    {AR328}  30 €  

231) Kirjath Sepher:  Vol.36.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library, Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem.  1960/61. 592 S. gr8. (St.). Hln.- 2)Bibl.  hebräisch(engl..    
{AR324}  30 €  

232) Kirjath Sepher:  Vol.38.Bibliographical Quarterly of the Jewish National and. University Library, Jerusalem. The 
Magnes Press. The Hebrew University. Jerusalem 1962/63. 620 S. gr.8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    
{AR326}  30 €  

233) Kirjath Sepher:  Vol.38.No.1 bis 4.Bibliographical Quarterly of the Jewish National. and University Library, 
Jerusalem. The Hebrew University. Jerusalem 1962/63. 576 S. gr.8. (St.). Hln.- 2)Bibl.   hebräisch/engl..    {AR327} 30 €  

234) Kistermann,Friedhelm W.: Untersuchungen zur Wirtschaftlichkeit. verschiedener Selektionsverfahren in der 
Dokumentation. Köln(Westdeutscher Verlag)1963. 115 S. m. 15 Abb. , 21 Tab. , gr8. kt. -2).    {R34672}  15,29 €  

235) Klausnitzer,Bernhard+Gisela Förster: Zur Kenntnis der Parasiten und Episiten des Buchdruckers. Ips 
typographus L. (Col. , Scolytidae)(S. A. Entomol. Ber. )1974. S. 11-43. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7305} 3,42 €  

236) Kliemann,Horst(Hsg.): Stundenbuch für Letternfreunde. Besinnliches und Spitziges über Schreiber und Schrift, 
Leser und Buch. 191 S. gr8.. Linotype GmbH. Frankfurt a. M.. 1954. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Kl. Farb-Spr. unt. Schnitt. Sprache: deutsch   {R34994}  17,85 €  

237) Kluges,Hermann: Geschichte der deutschen National-Literatur. 50.Aufl. XVI+280 S. gr8. O. Bonde. Altenburg. 
1920. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2A312}  9,15 €  

238) Klyberg,Albert T.:  A Critical Bibliography for The March of America S eries. March of America Facsimile 
Series. Number 101. Ann Arbor University Microfilms, Inc. 1966. 71 S. gr.8. m. zahlr. Abb.(St.). Ln. -2)Bibl. engl..    
{BR4849}  11 €  

239) Krabbe,Wilhelm:  Bibliographie. Ein Hilfsbuch für Bibliothekspraktikanten.5.Aufl.Einkaufshaus für 
Büchereien.Leipzig.1943.64 S.kt.-3).    {2L695}  6,09 €  

240) Krüger,Henning And.:  Leitfaden der Buchdruckkalkulation. 7.neu bearb.Auflage.14.-17.Tsd.Verlag des 
Druckhauses Tempelhof.Berlin.1951.211 S.(St.)Ln.-2).    {AG1902}  9,2 €  

241) Kühn,Bodo: Meister Gutenberg. Lebensroman des Johann von Gutenberg, dem Erfinder der Buchdruckerkunst. 
Ziel seines Strebens war es, den Menschen durch seine Erfindung zu helfen. 2. Aufl. 482 S.. Union. Berlin. 1966. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6273}  10 €  

242) KulturStiftung der Länder (Hrsg.):  Die Sammlung Eyssen.. Reihe:PATRIMONIA. Nr.118.Herzog August 
Bibliothek Wolfenbüttel. Bln.1997. 48 S.m.zahlr,teilw.farb..Abb.Quart.kt.- 1/2).    {BR3096}  11 €  

243) Kutzbach,Karl August:  Autorenlexikon des XX.Jahrhunderts. Schöne Literatur verfasst in deutscher Sprache. 
Kleine Ausgabe. Bouvier u. Co. Verlag. Bonn. 1952. VIII. 219 S. Ln. -2).    {AK4474}  10,23 €  

244) Lack,E.+H.W.Lack:  Botanik und Gartenbau in Prachtwerken. Katalog der Sonderausstellung Verborgene 
Schätze der Gartenbau-Bibliothek auf der Bundesgartenschau Berlin 16. bis 25.8.1985. 100 S. Quart. mit 
Abbildungen.. ISBN: 3489630246. Parey. Berlin. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AL2189}  10 €  

245) Lanckoronska,Maria:  Die Venezianische Buchgraphik des XVIII.Jahrhunderts. Maximilian-Gesellschaft. 
Hamburg. 1950. 114 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln. (leicht braunfleckig). Ln.-2/3).    {3G1323}  87,5 €  

246) Landesarchivdirektion Baden-Württemberg: Das staatliche Archivwesen in Baden-Württemberg. Aufgaben, 
Organisation, Archive. Selbstvlg. Stuttgart. 1981. 68 S. gr.8. quadratisch. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. kt.-2).    
{AA5734}  10 €  

247) Landesgewerbeamt Baden-Württemberg: Zeitschriftenkatalog der Bibliothek des Landesgewerbeamtes und 
seiner. Außenstelle Karlsruhe. 39 S.. Eigenverlag. Stuttgart. 1955. Guter Zustand. geheftet. Einband etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {AH2006}  4 €  

248) Lange,Wilhelm H.: Das Buch im Wandel der Zeiten. Inhalt u.a.:Papyrus, Pergament, Papier. Der Buchdruck. Der 
Buchhandel. Bibliotheken und Bibliophile. Lob des Buches. 6. Aufl. Deutscher Buchklub. Steiner Vlg. Wiesbaden. 
(o.J.). ca. 1951. 296 S. gr.8. m. 158 Abb. Ln.-2).    {3E2218}  15,5 €  

249) Lange,Wilhelm H.: Das Buch im Wandel der Zeiten. Büchergilde Gutenbg.Bln.1941.253 S.m.147 Abb.Ln.m.U.-
2).    {2B377}  19,38 €  
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250) Langenscheidt Verlag: Wort und Sprache. Beiträge zu Problemen der Lexikographie und Sprachpraxis zum 
125jährigen Bestehen des Langenscheidt-Verlags.Berlin.München.Wien.Zürich.1981.120 S.br.-2).    {2M832}  7,67 €  

251) Lansky,Ralph: Bibliotheksrechtliche Vorschriften.Ein Band und  erster Ergänzungsband. Im Auftrag des 
Vereins Deutscher Bibliothekare und des Vereins der Diplom-Bibliothekare an wissenschaftlichen Bibliotheken. 2. 
neubearb. Aufl. Klostermann Vlg. Frankfurt/M. 1969/1971. XXIV. 432 und XXXI. 359 S. gr.8. Ln. m.U.-2)2 Bde..    
{3A8547}  35 €  

252) Leipzig: Hofmann,Johannes(Hsg.): Hundert Jahre Rossberg'sche Buchhandlung und Rossberg'sche. 
Verlagsbuchhandlung in Leipzig. 20. Februar 1854 bis 20. Februar 1954. 34 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. Kt.-
2).    {2F2433}  7,67 €  

253) Leyen,Friedrich von der: Deutsche Dichtung und deutsches Wesen. 16.-18, Tsd. 63 S.. Schaffstein. Köln. 1934. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Sprache: deutsch   {2K1924}  5 €  

254) Linnean Society of London: Catalogue of the Printed Books and Pamphlets in the Library. 
New.EditionLongmans, Green and Co.and Williams and Norgate.London.1925.860 S.Ln.-2).    {2D861}  76,69 €  

255) Lynge,Herman H.J.: Fra de Gamle Bogers Verden. Festskrift fra en Kreds af Husets Venner,udsendt i Anledning 
af Firmaet Lynge&Sons 100-aarige Bestaaen som videnskabeligt Antikvariat 1853-1953. 117 S. m. s/w. Tafeln.. 
Herman H.J.Lynge. Kobenhavn. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: dänisch   {3H22}  17,5 €  

256) Mallinckrodt,Anita M.:  DDR-Forschung auf englisch. DDR-Forscher und ihre Studien in englischprchigen 
Ländern. Malinckrodt Communications Research. 49 S. und ca. 55 Seiten Anhang.. ISBN: 0931227011. Eigenverlag. 
Macomb. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Ringbuch. div.Stempel,aufgeklebtes Schild. Sprache: deutsch   {AI3258}  15 €  

257) Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg:  22.Jahrgang 1973. Wissenschaftliche Zeitschrift. Gesellschafts- 
und Sprachwissenschaftliche Reihe. Inhalt u.a.: Lattko,Hubert - Das Problem der Einheit der Wissenschaft in 
wissenschaftstheoretischer Sicht. Noack,Rudolf - Zu Problemen der literarischen Gesellschaftswiderspegelung. 
Schulze,Joachim-Friedrich - Das Bild des Inders in den Dionysiaka des Nonnos von Panopolis. ca. 600 S. gr.8. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Selbstverlag. Halle. 1973. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AG2830}  30 €  

258) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1987.Hefte 66 und 68 (2 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 104 und 51 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1987. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4242}  10 €  

259) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1988.Hefte 69 und 71 (2 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 56 und 48 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1988. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4241}  10 €  

260) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1989.Hefte 72,73 und 74 (3 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 44, 48 und 
48 S.. Eigenverlag. Hannover. 1989. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4240} 15 €  

261) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1990.Hefte 75,76 und 77 (3 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 51, 69 und 
68 S.. Eigenverlag. Hannover. 1990. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4239} 15 €  

262) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1991.Hefte 79,80 und 81 (3 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 50, 74 und 
113 S.. Eigenverlag. Hannover. 1991. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4216} 15 €  

263) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1992.Hefte 82,83 und 86 (3 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 72, 52 und 
52 S.. Eigenverlag. Hannover. 1992. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4215} 15 €  

264) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1993.Hefte 87 und 88/89 (2 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 62 und 62 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1993. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4217}  10 €  

265) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1994.Hefte 90/91,93,94 und 95 (4 Hefte). Mitteilungsblatt 
der Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 76, 60, 
56 und 54 S.. Eigenverlag. Hannover. 1994. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   
{AC4214}  15 €  

266) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1995.Hefte 96 bis 99 (3 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 54, 96 und 
50 S.. Eigenverlag. Hannover. 1995. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4213} 15 €  

267) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1996.Hefte 101 und 102 (2 Hefte). Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 32 und 40 
S.. Eigenverlag. Hannover. 1996. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   {AC4218}  10 €  

268) mb Mitteilungsblatt der Bibliotheken in Nieders.: Jahr 1997.Hefte 103/104 bis 106 (3 Hefte). Mitteilungsblatt 
der Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt. Arbeitsgemeinschaft Bibliotheken in Niedersachsen. 80, 52 
und 54 S.. Eigenverlag. Hannover. 1997. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einbände fleckig. Sprache: deutsch   
{AC4212}  15 €  
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269) Mehring,Franz:  Anfänge der materialistischen Literaturbetrachtung in Deutschland. Literatur - 
Gesellschaftswissenschaft. Materialien und Untersuchungen zur Literatursoziologie. 115 S.. ISBN: 3123911004. 
Klett. Stuttgart. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R510} 5 €  

270) Messrs. Harper & Brothers: List of new and Forthcoming Books. 11 S. June 1898. 18 Buchvorstellungen. Harper 
& Brothers. London.New York. 1898. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AK6106}  15 €  

271) Monatshefte für Bücherfreunde und Graphiksammler: 1.Jahr 1925. 1.Heft. Inhalt u.a.:Krieger,Bogdan:Die 
Bibliotheken Friedrichs des Großen (m. 7 Tafeln). Kurth,Willy:Die Radierungen von Gabriel de Saint-Aubin (m. 8 
Abb. auf 7 Tafeln). Darstellungen aus dem Leben der Maria von einem niederrheinischen Meister um 1525 (m. 1 
Tafel). Georg Biermann, Zeichnungen der Paula Modersohn (8Abb. auf 5 Tafeln) Erich Heckel, Akt am Strand 1913.  
Klinkhardt&Biermann Vlg. Leipzig. 62 S. Quart. m. s/w. Tafeln und Textabb. (etwas fleckig)(Einband lose, 
eingerissen)(Einband fleckig). kt.-3).    {00204}  10 €  

272) Murray,Frank:  A Christmas Catalogue of choice & interesting Books. No. 190. London. 1898. 26 S. Kt.-3).    
{2S210}  7,16 €  

273) Nationalbibliothek in Wien:  Katalog der Ausstellung von Neuerwerbungen aus den Jahren 1930-1935. 89 
S.kl.8.m.Abb. Reichner Verlag. Wien. 1936. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K1201}  9,2 €  

274) Neuland,Franz: 100 Jahre Organisation der graphischen Arbeiter in Frankfurt 1866-1966. Zum 
Gründungsjubiläum des Deutschen Buchdruckerverbandes Bezirk Frankfurt am Main. Hsg. Industriegewerkschaft 
Druck und Papier. 231 S. mit Abbildungen.. Union-Druckerei. Frankfurt. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R499}  14 €  

275) Niedersächsische Landeszentrale Hannover: Das Evangeliar Heinrich des Löwen. Vlg.CW Niemeyer, Hameln, 
1984.94 S. s/w und farb. Tafeln Pp.-2).    {3E181}  5,17 €  

276) Ockham,David: Stentor or the Press of Today and Tomorrow. Kegan Paul, Trench, Trubner&Co. Ltd. London. 
New York. (o.J.). 95 S. (Textanstreich.Bleistift). Hln.-2/3)engl..    {3L434}  8 €  

277) Olbrich,Wilhelm:  Einführung in die Verlagskunde. Vlg.K.W.Hiersemann.Lpzg.1932.VII+254 S.gr8.Ln.-2/3).    
{2F1203}  14,27 €  

278) Ollendorff,Oscar: Andacht in der Malerei. Beitrag zur Psychologie der Grossmeister. Jul.Zeitler 
Vlg.Lpzg.1912(Vorbildliche Buchausst.v.W.Tiermann)172 S.gr.8 m.18 Taf.Ln.m.Gold-Aufdruck-1).    {AH514} 22,96 €  

279) Oschilewski,Walther G.(Hsg.): Lob der Schwarzen Kunst. Bln. 1. -3. Tsd. 1954. 50 S. m. Abb. Ln. -2)Bibl..    
{R31132}  5,06 €  

280) Österreich: Vereinigung Öster.Bibliothekare (Hsg): Verzeichnis österreichischer Bibliotheken. Vlg. Gebr. 
Hollinek. Wien. 1953.XV, 191 S.(U.rot)Ln-1/2).    {51091}  7,95 €  

281) Oxford University Press: General Catalogue.20.issue 1971-72.848 S.,kt-2). .    {AC1701}  10,18 €  
282) P.A.Norstedt&Söners: Förlagskatalog Nr.1.1823-1878 und Nr.2.1879-1893. Stockholm. 1895. S.  183 und 301. 

Ln. -2).    {AM2195}  61,36 €  
283) Pappe,J.J.C.: Lesefrüchte vom Felde der neuesten Literatur des In-und Auslandes. (Ernsten und fröhlichen 

Inhaltes).Jg.1819.1.Band(Bei Johann Georg Langhoff.Hamburg.508 S.).Jg.1820.2.Band(bei Johann Bernhard 
Appel.Hamburg.508 S.).Jg.1823.3.Band(bei Johann Bernhard Appel.Hamburg.508 S.).Jg.1820.4.Band(bei Johann 
Bernhard Appel.Hamburg.508 S.).neu gebunden.Hld.-3)4 Bde..    {2D1782}  245,42 €  

284) Parey,Paul: Ein Jubiläum.27.Januar 1973. Vlg. P. Parey. Bln. Hamburg. 1973. 41 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Kt. -2).    
{2D3019}  5,5 €  

285) Parey,Paul: Ein Jubiläum.27.Januar 1973. Vlg. P. Parey. Bln. 1973. 41 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -1).    {AZ230} 5,06 €  
286) Parey,Paul- Verlag,Berlin: Neues Bücherverzeichnis:AuswahlLandwirtschftNov.1913.. 104S. mit farb. U. 

(Schafe)br-3).    {AI1315}  17,85 €  
287) Paschke,Max+Philipp Rath: Lehrbuch des Deutschen Buchhandels 2.Bd.:Sortimentsbuchh.,Antiquariat,. 

Kolportagebuchh. , Reisebuchh. , Kommissionsgeschäft, Barsotiment. 6. Aufl. Vlg. Börsenverein d. Dt. Buchhändler. 
1922. VIII. 453 S. gr8 m. Textabb. (braunfleckig)(U.rot). Hln.-3).    {3F1479}  59 €  

288) Paschke,Max+Philipp,Rath: Lehrbuch des Deutschen Buchhandels.1.+ 2.Band. 5.Auflage.Verlag des 
Börsenvereins der Deutschen Buchhändler.Leipzig.1920.453 S.gr.8.(St.)Ln.-3)2 Bde in 1 Bd.).    {AG1811}  76,69 €  

289) Perlick,Alfons: Ostdeutsche Bibliographie. Verzeichnis der seit 1945 erschienenen selbständigen 
Veröffentlichungen."Der Wegweiser" Verlag.Düsseldorf.1953.155 S.Kt.-2).    {2M925}  9,2 €  

290) Peters,Joseph: Sexuelle Probleme in der Bildungsarbeit der öffentlichen paritätischen. Volksbücherei. 
Dissertation Köln 1934. 235 S. , gr8. , kt. -2).    {R33865}  40,85 €  

291) Piper,Klaus: 75 Jahre Piper.Bibliographie und Verlagsgeschichte 1904-1979. 
Piper&Co.Verlag.München.Zürich.1979.607 S.m.Abb.(St.)Ln.-2).    {AA4615}  14,32 €  

292) Piper,Klaus(Hsg.): Stationen Piper-Almanach 1904-1964. Vlg.R.Piper&Co.Mü.1964.755 
S.m.zahlr.Illustrationen.Kt.-2).    {3K1517}  19,43 €  

293) Piper,Reinhard: Vormittag. Erinnerungen eines Verlegers. 1.-5.Tsd. 452 S.m.24 Bildern. Piper. München. 1947. 
Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {26081}  9,15 €  

294) Plantin-Moretus-Museum: (in Antwerpen) von L.Voet.. Antwerpen 1959. 48 S. Text+21 Abb. , kt. -1).    
{R35323}  7,62 €  
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295) Polska Akademia Nauk (Hrsg.): Bibliografia Historii Polski. Tom I: Do roku 1795. Czesc pierwsza. Do roku 
1454. Pod redakcja Heleny Madurowicz-Urbanskiej. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe. Polnische Geschichte. 
Warszawa.1965. 759 S.gr.8 (Bibl.-St.) Einband etwas gestaucht. Ln.-2/3)polnisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
polnisch   {BR5278}  32 €  

296) Polska Akademia Nauk (Hrsg.): Bibliografia Historii Polski. Tom III: 1918-1945 .Czesc pierwsza. Pod redakcja 
Wieslawa Bienkowkiego. Panstwowe Wydawnictwo Naukowe.Polnische Geschichte. Warszawa.1974. 640 S.gr.8 
(Bibl.-St.) Ln.-2)polnisch. Bibliotheksexemplar. Sprache: polnisch   {BR5279}  38 €  

297) Prager,R.L.: Die " Ausschreitungen des Buchhandels ". Antwort auf die Denkschrift des Akademischen 
Schutzvereins. Sonder-Abdruck aus dem Börsenblatt für den Deutschen Buchhandel. Börsenverein d. Dt. Buchhändler 
zu Leipzig, 1903. 142 S. Pp-2/3).    {AI1482}  17,9 €  

298) Raabe.Paul: Ein Schatzhaus voller Bücher. Die Herzog August Bibliothek in Wolfenbüttel. 2. Aufl. 52 S. mit 
zahlreichen farbigen Abbildungen.. Madsack&Co.. Hannover. 1971. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: 
deutsch   {AR1654}  6 €  

299) Rath-Vegh,Istvan: Die Komödie des Buches. 2.Auflage.Corvina Verlag.1967.301 S.m.Textabb.Ln.m.U.-3).    
{AH1281}  17,9 €  

300) Reichsstelle für das Volksbüchereiwesen: Reichsliste für Dorfbüchereien. 2. Ausgabe. Zusammengestellt im 
Auftrage des Reichs- und Preußischen Ministeriums für Wissenschaft, Erziehung und Volksbildung . Einkaufshaus für 
Büchereien GmbH. Leipzig. 1938. 63 S. gr.8. (1.Seite v. Einband fehlt, einige Seiten lose).(Aufkleber).(Bleistift-
Anstreichungen). br. -3/4)Bibl..    {BR3840}  18 €  

301) Ribaux,Louis: Betriebslehre des Sortimentsbuchhandels. Huber Verlag. Frauenfeld. Stuttgart. 1975. 418 S. gr.8. 
m. Textabb. Ln.-2).    {ZZ3F1029}  16 €  

302) Richards's,Mr.Grant:  Christmas List. London. 1898-99. 11 S. Quart. m. 1 Tafel und Textabb. Kt. -2).    {AO474} 6,14 €  
303) Rider,William&Son,Ltd.:  List of Works. London. (o.J.ca.1898). 15 S. br.-2). ISBN: B000W83C4Q.   {2S208} 5,11 €  
304) Riedel, Volker: Freies Deutschland. México 1941-1946 Bibliographie einer Zeitschrift. Aufbau Vlg. Bln. 1975. 417 

S. Kt. -3).    {3K2177}  10 €  
305) Roeder,Otto Hubert: Der Konzern der guten Herzen.Geschichte einer journalistischen. Welteroberung. (Der 

größten Zeitschrift der Welt.). Stalling Vlg. Oldenburg. 1954. 211 S. (fleckig). kt.-3).    {3H1206}  8,5 €  
306) Ross Carpenter,Dorothy +Margaret Furlong: The Education Index July 1945 to June 1946. A cumulative 

Author and Subject Index to a selected List of educational Periodicals, Books and Pamphlets. XI. 723 S. gr8.. Wilson 
Comp.. New York. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einband verblasst und etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AB2314}  15 €  

307) Rossica GmbH Russisches Antiquariat: Katalog des russischen Antiquariats Rossica von 1927. Katalog mit 
Büchern und Zeitschriften über russische Bücher (Theater, Musik, Archäologie, Numismatik, politische Zeitschriften 
und andere Sachbücher). Insgesamt 271 Bücher werden angeboten. (Berlin W 50, Eislebenerstr. 14). 46 S. Es liegt bei 
ein Faltblatt der Fremdsprachenbuchhandlung Heinrich Sachs in Berlin). russisch,deutsch. Selbstverlag. Berlin. 1927. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AF2724}  12 €  

308) Rothenberg,Ignaz: The Newspaper.A study in the workings of the daily press and its laws. Steples Press Ltd. 
London. 1946. xvi. 351 S. (U.Bleistift)(Einband fleckig). Ln.-3)engl..    {3H1214}  8,5 €  

309) Rötzsch,Helmut: Der Börsenverein der Deutschen Buchhändler zu Leipzig und die. Deutsche Bücherei. Ein 
Beitrag zur Geschichte der deutschen Nationalbibliothek. Neujahrsgabe der Deutschen Bücherei. 40 S. gr.8.. Deutsche 
Bücherei. Leipzig. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Enbandhandgefertigtes Überzugspapier. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2810}  18 €  

310) Routledge,George&Sons Limited: Catalogue of New and Popular Books. 1.Teil:Bücher sortiert nach Autoren und 
nicht unter 1 Shilling. Der 2.Teil:sortiert nach Preis aufsteigend. London. 1898. 80 S. (Einband leicht fleckig). 
Originalbroschur-2).    {AE1828}  12,27 €  

311) Royal Commission on Secondary Education: Report of the Commissioners.Vol.I.. Printed for her Majestys 
Stationery Office.London.1895.xxvi.451 S.gr.8.br.-3).    {2M1365}  17,9 €  

312) Rumpf,Albert:  Kind und Buch. Das Lieblingsbuch der deutschen Jugend zwischen 9 und 16 Jahren. Aufgrund einer 
Umfrage. VIII. 106 S.. Dümmlers. Berlin. 1926. Ausreichend. Broschur. Stempel,Rücken oben und unten 
eingerissen,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R483}  10 €  

313) Ruppel, Aloys: Das werdende Weltmuseum der Druckkunst und der Intern.. Gutenberg-Gesellschaft Mainz 
(Gutenberg-Ges.)4.A.1960.39 S.m.8 Tafeln+2 Abb., kt-1).    {14515-7}  5,06 €  

314) Ruppel,Aloys: Das werdende Weltmuseum d.Druckkunst u.d.Intern.Gutenberg-Ges.Mainz(Gu. tenberg-
Ges.)4.A.1960.39 S., kt-1).    {AH798}  7,11 €  

315) Sarkowski,Heinz: Der Springer Verlag. Stationen seiner Geschichte.Teil 1842-1945. Inhalt u.a.: Von der Gründung 
des Unternehmens bis zum Verkauf des Sortiments, Stürmisches Wachstum-Der erste Weltkrieg, Jahre der Gefahr. 
446 Seiten mit 379 Abbildungen und 24 Tabellen. ISBN: 3540552219. Springer Verlag. Berlin-Heidelberg. 1992. 
Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Umschlag mit Gebrauchsspuren, Leinen und Seiten sehr sauber. Sprache: 
deutsch   {AL2027}  15 €  

316) Schiller,Carl G.W.:  Braunschweig's schöne Literatur in den Jahren 1745 bis 1800, die. Epoche des 
Morgenrothes der deutschen schönen Literatur.Zum hundertjährigen Stiftungsfeste des Collegii Carolini. Vlg.der 
Holle'schen Buch-,Kunst-u.Musikalienhandlg.Wolfenbüttel.  1845. aus dem Inhalt: Dank des Verf. an Herzog 
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Wilhelm, Vorwort,Braunschweigs literarische Notabilitäten in den J.1745-1800:Joh. Jerusalem,Carl Gärtner, Justus 
Zachariä, Joh. Ebert, Konrad a. Schmid, Joh. Eschenburg, G. Lessing, Joh. Leisewitz, c. Pockels, Mauvillon, Stuve, 
Campe. Anhang Ein flüchtiger Blick auf das Regentenhaus Br.-Wolfenb., in Bezug seiner Verdienste um Kunst und 
Wissenschaft. u.a.  270 S.Bibliotheks-Hln.- 3)Bibl..    {BR3074}  185 €  

317) Schmidt,Richard: Zusammenarbeit von Schulbücherei und öffentlicher Bücherei.(1963?)62 S. . 
Folio+angebunden:Die Schulbücherei als integrierender Bestandteil desSchulorganismus, (o. J. ), 104 S. 
Vervilefältigt, Hln-1).    {R35641}  20,4 €  

318) Schriftleitung der Historischen Zeitschrift:  Historische Belletristik. Ein kritischer Literaturbericht. 3. Aufl. 54 S. 
Sonderdruck aus Band 133, Heft 3 (1926) und Band 138, Heft 3 (1928) der Historischen Zeitschrift.. Oldenbourg. 
München. 1929. Mit Gebrauchsspuren. Originalbroschur. div.Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AI3284}  13 €  

319) Schullerus,Heinz: Adolf Meschendörfers Siebenbürgische Zeitschrift Die Karpathen. 1907-1914. Über 
Meschdörfer, über die Zeitschrift, Mundart, Feste Reihen, Bejehrender Stoff usw. 1936. 137 S.. Vlg. Bernhard Sporn. 
Zeulenroda. 1936. Guter Zustand. Kartoniert. Einband etwas Tintenfleckig. Sprache: deutsch   {2C3679}  40 €  

320) Schultze,Werner: Aus der Chronik des Bibliographischen Instituts. 1936. 51 S. m. 7 Farbtafeln, Pp-1)=Meyers 
Bunte Bändchen.    {AK1021}  9,15 €  

321) Schumacher,Martin (Bearb.): Annotierte Bibliographie 1952-1982. Hrsg.:Kommission für Geschichte des 
Parlamentarismus u. der politischen Parteien. 2.,verbesserte Aufl. Bonn. 1983. 39 S. geheftet -2).    {BR4349}  4 €  

322) Schürmann,Wilhelm A.: Das graphische Abenteuer. Eine erlebte Berufskunde des Buch- und Druckereigewerbes. 
Jugend in Leben und Beruf Heft 29/30. "Berufskunde" Schriften des Bundesministeriums für Arbeit und 
Sozialordnung Reihe H. Crüwell Vlg. Dortmund. 1962. 63 S. m. Textabb. (St.). geheftet.-2).    {2D3798}  4 €  

323) Schuster,Sabine: Die Arbeitsgemeinschaft der Spezialbibliotheken und einige. fachspezifische bibliothekarische 
Arbeitsgemeinschaften in ihrer historischen Entwicklung. Reihe: Bibliotheksdienst, Beiheft 136. Deutscher 
Bibliotheksverband. Publikumsabteilung. Berlin. 1978. 106 S. (St.) br.-2)Bibl.. ISBN: 3870681365. 
Bibliotheksexemplar.   {BR5243}  5,5 €  

324) Schütz,Werner: Der Bildungsauftrag des Buches im technischen Zeitalter.. Ansprache zur Eröffnung der 
Westermann-Ausstellung. 12 S.gr8. (St.) kt.- 2).    {BR3123}  3,5 €  

325) Schweden: Edström,Wilh.: Arvet fran Bildningscirkeln. Minnesskrift till Kristianstade Stadsbiblioteks 100-
Arsjubileum 2.Okt.1961.156 s.gr8, kt-2).    {41650}  6,09 €  

326) Schwieger,H.G.: Papier-Praktikum.Herstellung,Beurteilung,Verarbeitung m.Musterband. PR-Vlg. Wiesbaden. 
1973. 184 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2)2 Bde..    {R16334}  40,85 €  

327) Science Press: Catalogue of Books and Journals. Science Press at the 36th Frankfurt Book Fair. 193 S. mit farbigen 
Tafeln. Englisch,chinesisch. Selbstverlag. Beijing. 1984. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AK6667} 
 6 €  

328) Science Press: Catalogue of Books and Journals. 78 S. englisch,chinesisch. Selbstverlag. Beijing. 1987. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AK6668}  4 €  

329) Seeley and Co. Limited: New Books for Presents and Prizes. 8 S. gr.8. m. Textabbidungen. Seely and Co.Ltd.. 
London. ca1900. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. etwas fleckig.   {2M1368}  5 €  

330) Simoneit,Ferdinand: Indiskretion Ehrensache. Ein Buch für alle, die Journalisten werden und für alle, die 
Journalisten verstehen wollen. Langen-Müller/Herbig Vlg. 1985. 240 S. Pp. m.U.-1/2). ISBN: 3784471692.   
{AM2615}  12 €  

331) Simplicissimus: Schütze,Christian(Hsg.): Facsimile Querschnitt durch den Simplicissimus.2.Band. Facsilimile 
Querschnitte durch alte Zeitungen und Zeitschriften. Eingeleitet von Golo Mann. Verlegt bei Scherz. Bern. Stuttgart. 
Wien. 1963. 207 S. folio. m. zahlr. z. T. farb. Tafeln. Ln. m. U. -2).    {AL1467}  30,68 €  

332) Skutsch,Karl Ludwig:  Dirchterische Weisung. Insel-Vlg. (o. J. )1. -5. Tsd. 143 S. Kt. -2).    {AM1576}  5,06 €  
333) Smith,Anthony: Goddbye Gutenberg. The Newspaper Revolution of the 1980´s.Oxford Univ.Press.New 

York.1980.XIII+367 S.gr8.m.zahlr.Tab.Ln.m.U.-2).    {3A4417}  12,27 €  
334) Societa Editrice Dante Alighieri (Edit.): Catalogo delle Opere di Cultura e di Lettura 1971. Milano. 1971. 63 S. 

(St.). kt.- 2).    {3H1677}  4,5 €  
335) Sotheby Parke Bernet&Co.: Catalogue of Valuable Printed Books. Days of Sale.Monday, 26th April 1982 and 

Tuesday, 27th April 1982. 101 S.gr.8.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb. Robert Stockwell Ltd. London. 1982. 
Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {2C2381}  15,34 €  

336) Sources Travaux Historiques no 41-42: Usages des Bibliotheques. Lieux d'histoire et etat des lieux. Revue de 
l'association "Histoire au Present" No 41-42 - 1995 - 160 F. Actes de la Table-Ronde organisee par Histoire au 
Present et l'Institut Historique Allemand de Paris. 171 S. gr.8.Widmung von einem der Verfasser. kt.-1/2)französisch.    
{2P1901}  21 €  

337) South African Publishers Association: Books from South Africa. Inhalt u.a.: Centaur Publishers. Don Nelson 
Publishers. Juta&Co.Ltd. Macmillan South Africa Ltd. Sable Publishers. Tafelberg Publishers Ltd. 76 S. gr.8.. 
Selbstverlag. Wynberg. ca.1985. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. hintere Ecke geknickt. Sprache: englisch   {2C4274} 4 €  

338) South African Publishers Association: Books from South Africa. 36 S.. Selbstverlag. Wynberg. ca.1975. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {2T1127}  4 €  
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339) Spemann,Adolf: Wilhelm Spemann  Ein Baumeister unter den Verlegern. (m.Werks-Verz.d.Verlages 1873-1910) 
1943.314 S.m.18 Bildern u.zahlr.Buchschmuck.Hln-1/2).    {AH517}  10,95 €  

340) Staatsarchive: in Düsseldorf und Münster 150 Jahre.Selbstverlag 1982.64 S.Text+34 Fot. .auf Tafeln, kt-1).    
{AF387}  9,15 €  

341) Stadt Braunschweig (Hsg.): Braunschweiger Bücherlust. Kostbarkeiten in der Stadtbibliothek. Braunschweiger 
Werkstücke Reihe A Band 47. Der ganzen Reihe Band 102. Katalog zur Ausstellung 13. November 2000 bis 28. 
Februar 2001. 148 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Stadt. Braunschweig. 2000. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. etwas wellig. Sprache: deutsch   {3C3413}  10 €  

342) Steinbach,Dietrich: Die historisch-kritische Sozialtheorie der Literatur. Literatur - Gesellschaftswissenschaft. 
Materialien und Untersuchungen zur Literatursoziologie. 96 S.. ISBN: 3123914003. Klett. Stuttgart. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R509}  4 €  

343) Stemplinger,Eduard: Buchhandel im Altertum. 9.Heft der Tusculum-Schriften.Neue Wege zur antiken Welt.Ernst 
Heimeran Vlg.Mü.1927. 39 S.kl.8.br.- 2)Bibl..    {BR2864}  10 €  

344) Stieg,Gerald+Bernd Witte: Abriß einer Geschichte der deutschen Arbeiterliteratur. Literatur - 
Gesellschaftswissenschaft. Materialien und Untersuchungen zur Literatursoziologie. 199 S.. ISBN: 3123913007. 
Klett. Stuttgart. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Titelseite unten fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R511}  6 €  

345) Stiftung Pommern: Katalog der Bibliothek. Systematischer Katalog. 2. erweit. Aufl. Eigenvlg. Kiel. 1992. 557 S. 
gr.8. kt.-2).    {3M1115}  30 €  

346) Storia della Storiografia: History of Historiography - Histoire de l`Historiographie-. Geschichte der 
Geschichtsschreibung. Rivista Internationale - Internationale Zeitschrift Nr. 30. Mit Beiträgen u.a. von: Mali,Joseph. 
Scriba,Friedemann. Editoriale Jaca Book SpA. Milano. 1996. 179 S.kt. -1/2)       mehrsprachig meist englisch  
issn0392-8926. ISBN: 8816 720301.   {BR3478}  12 €  

347) Storia della Storiografia: History of Historiography - Histoire de l`Historiographie-. Geschichte der 
Geschichtsschreibung. Rivista Internationale - Internationale Zeitschrift Nr. 34. Mit Beiträgen u.a. von: 
Saber,Mansouri. Tollebeek,Jo. Editoriale Jaca Book SpA. Milano. 1998. 175 S.kt. -1/2)        mehrsprachig meist 
englisch. ISBN: 881672034 4.   {BR3479}  12 €  

348) Strauß,Lulu von+Torney-Diederichs: Eugen Diederichs Leben und Werk. Eugen Diederichs Vlg. Jena. 1936. 
465 S. m. 8 Bildern. (Anstreichungen in rot auf dem Titelblatt)(Na.)(Rücken ausgeblichen) Ln.-2/3)Bild vom 
Einband.    {3BK735}  20 €  

349) Süddeutsches Antiquariat München: Forst-und Landwirtschaft(Gartenbaukunde)-Katalog 82. 33 S.br.-3).    
{2E1901}  6,14 €  

350) Tarchiani,Nello+Umberto Dorini:  Settimana del Libro Antico e Raro. Catalogo de 100 preziosi 
volumi/manoscritti incunabuli, libri illustrati, legature artistiche ecc,/cbe saranno esposti a Firenze, nel Palazzo 
Riccardi, Galleria di Luca Giordono, da Sabato 28 maggio 1932 a Venerdi 3 giugno e quindi venduti al maggior 
offerente Sabato 4 giugno, a ore 15. IV Fiera Internazionale del Libro. Presso L'Istituto Italiano del Libro. Firenze. 
1932. XXXIX. 96 S. Text + 100 Planches. gr.8. (Text unaufgeschnitten)(Planches lose)(Einbanddecke liegt bei) in 1 
Mappe. illustrierte -3)Bild von 1 Tafel.    {3A8540}  95 €  

351) Taubert,Sigfred: Buchproduktion und Verlagswesen der sowjetisch besetzten Zone. Deutschlands im Jahre 
1955. Hsg. Bundesministerium für Gesamtdeutsche Fragen. 34 S. mit Tabellen. Eigenverlag. Bonn. 1956. Guter 
Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F3487}  10 €  

352) Teubner,B.G.: Festschrift zum 150jährigen Bestehen des Verlages und des Graphischen. Betriebes. 1961. 94 S. 
gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -1).    {R1508-9}  22,96 €  

353) The Contemporary Review: June 1884. Inhalt u.a.:Spencer,Herbert:The Sins of Ligislators II. 
Chadwick,Edwin:London Centralized. Heaath,Richard:The poor Man's Gospel. Pfeiffer,Emily:A Rhyme for the Time. 
The Possition of General Gordon - a Conversation. Isbister and Comp. London. 8. 761-908 S. gr.8. m. Kartenskizzen 
und Textabb. (Einband fleckig)(Rü fehlt teilweise). Originalbroschur.-3).    {2M1367}  12,78 €  

354) The Hoover Institution Stanford (Hrsg.): Journals of Microfilm. The Hoover Institution on War, Revolution and 
Peace. Zeitschriften aus verschiedeneen Ländern.  Stanford University. Stanford, California.1965. 32 S. (St.)etwas 
fleckig.kt.-2)Bibl. engl.. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {BR5240}  6 €  

355) The Hoover Institution Stanford (Hrsg.): Russian Language Journals and Books on Microfilm (including some 
other. European publications). The Hoover Institution on War, Revolution, and Peace. Stanford University. Stabford, 
California.1965. 35 S. (St.) kt.-2)Bibl. engl.. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {BR5241}  6 €  

356) Thiele,Ernst: Asien und Afrika in unseren Zeitungen. Vlg. Für Literatur und Zeitgeschehen. Hannover. 1962. 92 S. 
(St.). kt.m.U.- 2).    {3H1619}  7,5 €  

357) Tietz,Karin+R.-Jürgen Wegener: Kostbarkeiten in Bibliotheken Sachsen-Anhalts. mb-Mitteilungsblatt der 
Bibliotheken in Niedersachsen und Sachsen-Anhalt Sonderheft 92.1994. 63 S. Quart. mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.. Eigenverlag. Magdeburg. 1994. Guter Zustand. geheftet. Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{AL2097}  12 €  

358) Unser Buch: Ein Bücherverzeichnis 1937/38. hrg.vom Gebiet Westfalen der HJ.Westfalen und Länder Lippe und 
Schaumburg-Lippe.40 S.. Eigenverlag. Dortmund. ca.1935. Ausreichend. geheftet. Titelseite und erste Seite halb 
abgerissen und in Kopie beiliegend,Einband fleck. Sprache: deutsch   {2F310}  3,45 €  
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359) Unwin,Sir Stanley: Das wahre Gesicht des Verlagsbuchhandels. 3.deutsche, auf Grund der völlig neu 
bearb.7.engl.Ausg.besorgte Aufl.C.E.Poeschel Vlg., Stgt.1965.(Na.)281 S.Ln.m.U.-1/2).    {AH1190}  12,27 €  

360) Verband der Deutschen Buchdrucker: Jahresbericht 1926. Nebst einem Anhang:Berichte der Gauvereine, der 
Zentralkommissionen und des Bildungsverbandes der Deutschen Buchdrucker sowie Bekanntmachungen. 
Buchdruckerwerkstätte. Berlin. 124 S. (Rü eingerissen). kt.-3).    {AF1937}  30 €  

361) Verband deutscher Volksbibliothekare E.V.(Hsg.): Jahrbuch der Deutschen Volksbüchereien IV 1928/29 + 
1929/30. Vlg.O.Harrassowitz.Lpzg.1931.VIII+244.gr8.Ln.-2).    {2A2219}  19,38 €  

362) Verein Deutscher Bibliothekare (Hsg.): Jahrbuch der Deutschen Bibliothek Band 50. XIX. 627 S.. Harrassowitz. 
Wiesbaden. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3762}  25 €  

363) Verein Deutscher Zeitungsverleger: Presserechtsprobleme in Vergangenheit und Gegenwart. Ein Beitrag zum 
künftigen Bundespressegesetz. Landesverband Schleswig-Holstein und Hamburg. 22 S.. Eigenverlag. Pinneberg. 
1952. Guter Zustand. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3189}  8 €  

364) Volk und Wissen: Bücherverzeichnis 1958. Lehrbücher für die allgemeinbildenden Schulen. Pädagogische 
Literatur. Lehr- und Fachbücher für die Berufsausbildung. 290 S.. Volk und Wissen. Berlin. 1957. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. zahlr.Anmerkungen,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AF2615}  9 €  

365) Voss,Hartfrid (Hsg.): Literatur Kalender 1955. Spektrum des Geistes. Ein Querschnitt durch das Geistes- und 
Verlagsschaffen der Gegenwart. Inhalt u.a.: Rydyard Kippling. Sören Kierkegaard. Peter von Woinovich. Arnolt 
Bronnen. Bernt von Heiseler. Friedrich Schiller. Nicolai Hartmann. 155 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
Langewische-Brandt. Ebenhausen. 1954. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {AB4447} 5 €  

366) Voss,Hartfrid (Hsg.): Literatur Kalender 1956. Spektrum des Geistes. Ein Querschnitt durch das Geistes- und 
Verlagsschaffen der Gegenwart. Inhalt u.a.: Virgina Wolf. Mozartliteratur. Martin Kessel. Clara Nordström. 
C.G.Jung. Siegfried Sommer. Simon Carmiggelt. 155 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Langewische-Brandt. 
Ebenhausen. 1955. Guter Zustand. Broschur. mit Leinenrücken. Sprache: deutsch   {AB4446}  5 €  

367) Vranesevic,Branislav: Zwei Studenten ader Universität Halle - Pioniere des erneuerten. kyrillischen Druckes in 
der Vojvodina. Wissenschaftliche Beiträge der Martin-Luther-Universität Halle-Wittenberg 1972/7. 12 S.. Martin-
Luther-Universität. Halle-Wittenberg. 1972. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R114}  15 €  

368) Wagner,Anni: Gold gehörte zur Palette. Mittelalterliche Buchmalerei. Tiemig Vlg. Mü. 1976. 63 S. m. zahlr. z. T. 
farb. Abb. Ln. m. U. -1/2). ISBN: 3521040658.   {AM2042}  9,2 €  

369) Walde,O.(Uppsala): Neue Bücher-und Bibliotheksgeschichtliche Forschungen in deutschen. Bibliotheken(betr. 
nordische Privat-Bibliotheken). Sonderabdruck aus Nordisk Tidskrift för Bok- och Biblioteksväsen. 1942. 166-262 S. 
Quart. (unaufgeschnitten)(Einband lose). kt-2)m.Widm. d.Verfassers auf Einband ).    {2G1855}  15 €  

370) Wallenberg,Hans(Hsg.): Axel Springer-Von Berlin aus gesehen. Zeugnisse eines engagierten Deutschen. 4. Aufl. 
Seewald Verlag. Stuttgart. 1971. 299 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m. U.-2).    {2M1550}  12,78 €  

371) Walter de Gruyter & Co:  Verlagskatalog Nachtrag 1950-1960. abgeschlossen am 15. Juli 1960. 144 S. gr.8.. De 
Gruyter. Berlin. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AR1427}  10 €  

372) Walter de Gruyter & Co:  Verlagskatalog Nachtrag 1961-1965. abgeschlossen am 15. September 1965. 128 S. 
gr.8.. De Gruyter. Berlin. 1965. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AR1428}  10 €  

373) Wells Gardner,Darton&Co.'s:  Catalogue of Books. London. (o.J.ca.1898). 85 S. Kt.-2).    {2S205}  7,67 €  
374) Weule,Karl:  Vom Kerbstock zum Alphabet. Urformen der Schrift. Kosmos:Gesellschaft der Naturfreunde. 

Geschäftsstelle: Franckh'sche Verlagshdlg.1915. 96 S.m. zahlr. Abb.. Kosmos. Stuttgart. 1915. Ausreichend. 
Broschur. Einbandrücken unten beschädigt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3016A}  5 €  

375) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 177. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Marine and Freshwater Biology. 105 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1097}  4 €  

376) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 178. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Marine and Freshwater Biology. 112 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1098}  4 €  

377) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 179. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Marine and Freshwater Biology. 107 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1987. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1099}  4 €  

378) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 180. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 107 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1100}  4 €  

379) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 181. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 101 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1101}  4 €  

380) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 182. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 103 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1102}  4 €  
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381) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 183. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 110 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1103}  4 €  

382) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 185. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 109 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1104}  4 €  

383) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 187. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Travel and Local Natural History. 105 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {2T1105}  4 €  

384) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 201. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1106}  4 €  

385) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 202. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 96 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1994. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1109}  4 €  

386) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 202. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1108}  4 €  

387) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 202. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1993. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1107}  4 €  

388) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 206. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1994. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1110}  4 €  

389) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 207. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1994. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1111}  4 €  

390) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 208. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 94 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1112}  4 €  

391) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 209. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1113}  4 €  

392) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 210. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 97 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1114}  4 €  

393) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 211. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 65 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1115}  4 €  

394) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 212. Books on Natural History. Zoology, Geology, 
Botany, Fine and Rare Books. 68 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1996. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1116}  4 €  

395) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 213. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 61 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1996. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1117}  4 €  

396) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 214. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 73 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1996. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1118}  4 €  

397) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 215. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 78 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1997. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1119}  4 €  

398) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 216. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 70 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1997. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1120}  4 €  

399) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 219. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 92 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1998. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1121}  4 €  

400) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 220. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 70 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1998. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1122}  4 €  
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401) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 221. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 72 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1998. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1123}  4 €  

402) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 222. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 99 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1999. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1124}  4 €  

403) Wheldon & Wesley Ltd.: Wheldon & Wesley's Catalogue 223. Books on Natural History. Zoology, Insects, 
Botany, Fine and Rare Books. 44 S.. Selbstverlag. Hitchin. 1999. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   
{2T1125}  4 €  

404) Widmann,Susanne: Friedrich August Wolf in seinem Verhältnis zum Buchhandel. (Börsenblatt für den 
Deutschen Buchhandel Nr.91)1967.S.2637-2676.Quart.br.-2).    {2A183}  7,11 €  

405) Wieckenberg,Ernst-Peter (Hsg.): Einladung ins 18.Jahrhundert. Ein Almanach aus dem Verlag C.H. Beck im 
225. Jahr seines Bestehens. Beck'sche Vlgshandlung. München. 1988. XVII. 522 S. m. 40 Textabb., davon 2 farbig. 
kt.-1). ISBN: 3406328210.   {3K3075}  5 €  

406) Wissenschaftliche Buchgesellschaft Darmstadt: Jahreskatalog 1984. V.746+16+48 S.m.z.T.farb.Abb.Kt.-2).    
{2D1184}  7,67 €  

407) Wissenschaftsrat (Hg.): Empfehlungen zum Magazinbedarf wissenschaftlicher Bibliotheken. 98 S. gr.8.. ISBN: 
3923203152. Eigenverlag. Köln. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AM3354}  10 €  

408) Witte,Eberhard+Joachim Senn: Zeitungen im Medienmarkt der Zukunft. Eine betriebswirtschaftliche 
Untersuchung. VIII.124 S. quart. m. Tabellen. Poeschel Verlag. Stuttgart. 1984. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2A2667}  12,27 €  

409) Wolfenbüttel: Schmidt-Glintzer,Helwig (Hsg.): Herzog August Bibliothek.Ein kulturelles Gedächtnis mit 
Profil. Informationsbroschüre zweisprachig(engl.dt.). Forschungs- und Studienstätte. Wolfenbüttel (o.J.). ca. 1990.24 
S. Quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. kt.- 2)engl.dt..    {AR247}  10 €  

410) Wolfenbütteler Notizen zur Buchgeschichte: 21.Jahrgang 1996,Heft 2. Hsg. von der Herzog August Bibliothek. 
Inhalt u.a.: Arnold,Werner - Lesen in der Provinz. Privatbibliotheken in Wolfenbüttel während der ersten Hälfte des 
19.Jahrhunderts. Becher,Ursula A.J. - Politische Erziehung durch Geschichte - Schulbücher im Kaiserreich. 
Jochum,Uew - Das Opfer der Schrift - Zur beruflichen Identität der Bibliothekare im 19.Jahrhundert. 105-201 S. gr.8.. 
Harrassowitz. Wiesbaden. 1996. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3R551}  18 €  

411) Wright,John&Co.:  Catalogue of Medical Books and other Publications. London. 1897. 32 S. br.-2).    {AE1830} 12,27 €  
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